
CATALOGUE 
EGAlim 2025

Pour le monde de la restauration 
collective, EGAlim est une somme 
d’exigences. Nous souhaitons 
vous aider à y répondre par une 
sélection de produits porteurs 
de nos valeurs de proximité et de 
coopération. www.francefrais.fr



Les objectifs d’EGAlim
Adoptée dans une démarche de transition vers une alimentation plus durable, la loi Egalim 
impose à la restauration collective de nombreuses obligations, souvent complexes à mettre en 
œuvre. Nous souhaitons vous aider à y répondre car Egalim porte des ambitions auxquelles nous 
sommes attachés.
Les Etats généraux de l’alimentation de 2017, et la loi qui en a découlé en 2018, ont pour buts :

de mieux rémunérer
les producteurs,

pour leur permettre
de vivre dignement

de leur travail.

de renforcer
la souvaireneté
alimentaire
de la France.

de permettre 
à chacun d’accéder à 

une alimentation saine, 
sûre et durable.

de renforcer  
la qualité sanitaire, 
environnementale 
et nutritionnelle des 

produits.
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Comme distributeur alimentaire, notre rôle est de vous proposer 
des produits bons et sains, faciles à utiliser dans vos menus, 
appréciés par vos convives.

En tant que filiale de la coopérative laitière LES MAITRES 
LAITIERS DU COTENTIN, nous partageons les valeurs de la 
coopération agricole, et nous distribuons les produits issus du 
lait de nos 700 exploitations sociétaires.

En tant que réseau implanté dans l’ensemble des régions 
de France, chaque filiale a tissé des liens avec les producteurs 
locaux dont nous assurons la distribution au travers de nos 112 
plateformes.

Au-delà de la réglementation, découvrons ensemble 
comment répondre aux attentes d’Egalim.

EGAlim pour 
France Frais



EGAlim en bref
AU MOINS 50% DE 
MONTANT D’ACHATS 
EN PRODUITS DE 
QUALITÉ DURABLE

dont 20% en 
produits BIO

Produits sélectionnés 
sur des critères 
de performance 
de protection de 
l’environnement et 
d’approvisionnement 
direct de l’agriculture.

Les Mentions 
«fermier»  

 «produit de la 
ferme»  

«produit à la ferme» 
selon une définition 

réglementaire 
(œufs, fromages, 

fromages frais, volailles).

Produits issus 
du commerce 
équitable

Ecolabel 
pêche 
durable

Région 
ultra-périphérique 

Mentions ou signes officiels 
d’identification de la qualité

 et de l’origine (SIQO) :
- Label rouge

- appellation d’origine
- indication géographique protégée
- spécialité traditionnelle garantie

Issus d’une exploitation 
ayant reçu la certification 
environnementale de 
niveau 2 ou 3 jusqu’au 

31/12/2026. 
Niveau 3 obligatoire à 

partir de 2027. • S
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les territoires de l’Union européenne 
situés en dehors du continent 

européen.

Répondant au même 
niveau d’exigence que les 
labels ci-contre, selon les 
règles de passation des 

marchés publics.

Produits sélectionnés 
selon une méthode 
définie dans l’appel 
d’offre, dont l’impact 

environnemental moindre 
est démontré.

France Frais vous accompagne :  Le calcul s’effectue en valeur d’achat hors taxe, sur l’année civile. 
Nous pourrons vous transmettre un suivi de vos achats répondant au 20, 50 et 60 %. 

A partir de 2024, 
60%

de montant d’achats des viandes bovines, porcines, ovines et de volaille et de produits de la pêche en 
produits de qualité durable (100 % dans les restaurants collectifs gérés par l’État, ses établissements 

publics et les entreprises publiques nationales)



France Frais vous accompagne :  Le calcul s’effectue en valeur d’achat hors taxe, sur l’année civile. 
Nous pourrons vous transmettre un suivi de vos achats répondant au 20, 50 et 60 %. 

LES AUTRES 
POINTS 

NOTABLES 
DE LA LOI 

EGAlim

visitez le site 
www. 

ma-cantine. 
agriculture. 

gouv.fr 

Lutte contre la gaspillage alimentaire 
Réduire le gaspillage alimentaire ; ne pas rendre impropre à la 
consommation les denrées alimentaires encore consommables ; 
donner aux associations ; expérimenter la réservation de repas

Diversification des sources de protéines et menus 
végétariens ; menu végétarien hebdomadaire en restauration 
scolaire ; option végétarienne quotidienne dans toutes les 
cantines sous la responsabilité de l’état (ni viande, ni poisson, 
ni fruit de mer. Œufs et produits laitiers autorisés).

Depuis le 1/01/2024, les règles d’approvisionnements en 
produits durables concernent aussi les restaurants collectifs 
gérés par des structures de droit privé.

Substitution des plastiques : Sont interdits les bouteilles d’eau 
en plastique et les ustensiles en plastique à usage unique. Les 
contenants plastiques de cuisson, réchauffe et service le seront 
au 1er janvier 2025, ou 2028 pour les communes de moins de 
2000 habitants. Obligation de réemploi de la vaisselle et des 
récipients.  
1er janvier 2025 : proposer un contenant réutilisable ou 
composé de matières recyclables pour la vente à emporter en 
restauration collective.
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La production biologique est un système 
global de gestion agricole et de production 
alimentaire. Il allie les meilleures pratiques 
en matière d’environnement et d’action pour 
le climat, un degré élevé de biodiversité, 
la préservation des ressources naturelles, 
l’application de normes élevées en matière de 
bien-être animal et des normes de production 

répondant à la demande exprimée par un 
nombre croissant de consommateurs désireux 
de se procurer des produits obtenus grâce 
à des substances et à des procédés naturels. 
[Règlement UE 2018/848 du 30 mai 2018]. 
France frais a sélectionné pour vous les 
références certifiées Bio qui peuvent s’inscrire 
dans tous vos menus.

SELECTION  
BIO1

€

12 milliards €
valeur du marché BIO 
en France en 2024 

+0,0% / 2023

6%
Part bio de la 

consommation alimentaire 
des ménages

826 millions €
Achat bio de la restauration 

501 millions € (HT) 
en restauration collective

325 millions € (HT) 
en restauration commerciale 

SELECTION  
BIO1 SELECTION  
BIO1

Le saviez vous ? 

https://www.agencebio.org/
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SELECTION BIO
ENTREE

GALETTE PUR BLE NOIR
AU SEL DE GUERANDE BIO

Galette de Bretagne salée, cuite, à garnir et à réchauffer avec les ingrédients de votre choix. 
Diam. 27cm

55859 - Pièce de 50g / Colis de 50 pièces

CREPE TOMATE/EMMENTAL BIO

Une crêpe moelleuse au lait frais pliée en 2 et garnie d’un mélange 
gourmand de sauce tomate et d’emmental, le tout 100% bio ! 

20343 - Pièce de 45g / Colis de 50 pièces

PANIER FEUILLETE  
BIO MARAICHER

Pâte feuilletée crue garnie d’une préparation aux courgettes, 
tomates, oignons, poivrons rouges et jaunes, relevée au sel de 
Guérande et poivre.

656 - Pièce de 65g / Colis de 40 pièces

PAROLE DE CHEF : 
Un produit à apprécier réchauffé, en entrée ou en 
plat principal, en accompagnement d’une salade.

PANIER FEUILLETE BIO 
 AUX 2 FROMAGES

Pâte feuilletée garnie d’une préparation au caillé de chèvre et à 
l’emmental râpé.

657 - Pièce de 65g / Colis de 40 pièces 

GRANDE TARTE BIO AUX 
LEGUMES DU SOLEIL 
SANS ENTAME

Pâte brisée garnie d’un appareil aux œufs, 
crème fraîche et aux légumes cuisinés

3432 - Pièce de 1kg / Colis de 8 pièces

VEGETAL

JAMBON CUIT SUPERIEUR DD BIO

ORIGINE FRANCE.

400218 - Barquette de 20 tranches de 50g
Colis de 6 barquettes



SAUCISSON A L’AIL FUME BIO

PORC ORIGINE FRANCE.

555650 - Pièce de 800g env. / Colis de 5 pièces

PATE DE CAMPAGNE 
SUPERIEUR BIO

PORC ORIGINE FRANCE.
Composé de gorge, couenne, foie et maigre de porc, oignons, œufs, sel 
de Guérande, poivre noir, 4 épices et crépine de porc.

48345 - Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

TERRINE BIO DE TRUITE 
AUX PETITS LEGUMES

Composée de truite (Oncorhynchus Mykiss), légumes (courgette, carotte, poireau 
et épinard), saumon (Salmo Salar), poivre et aneth. 

400079 - Pièce de 1,5kg / Colis de 3 pièces

MAIS BIO ULTRA CROQUANT 
EN GRAINS
ORIGINE FRANCE.

113527 - Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

SALADE DE TABOULE  A LA MENTHE 
DOUCE BIO

Composée de semoule de blé dur réhydratée, légumes (tomates, poivrons,  oignons), 
huile de tournesol, vinaigre d’alcool, menthe, sel et épices.

49559 - Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

AVANTAGE PRODUIT : 
Elaborée à Morlaix avec des poissons sélectionnés 
pour leur qualité, leur texture et leur goût.

Cette recette est pleine de fraîcheur et gorgée de 
soleil, pour enchanter vos buffets et cocktails.
Très appétissante, elle se prépare à la minute, en 
entrée, en plat principal, froide ou tiède avec une 
salade verte.

9SELECTION BIO
SELEC

TIO
N

B
IO



OMELETTE NATURE

ŒUFS DE FRANCE

53521 - Pièce de 90g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes

OMELETTE GASTRONOME 
FRAICHE BIO FROMAGE 
CLEAN

ŒUFS ORIGINE FRANCE

124074 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

OMELETTE DEMI-LUNE 
BIO NATURE

ŒUFS ORIGINE FRANCE

550366 - Pièce de 90g / Colis de 60 pièces

TORTILLA AUX POMMES DE 
TERRE BIO

ŒUFS ORIGINE FRANCE

55160 - Pièce de 130g / Colis de 40 pièces

550761 - Pièce de 90g / Barquette de 10 pièces
Colis de 6 barquettes

31276 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes

922 - Pièce de 135g / Colis de 40 pièces 55170 - Pièce de 90g / Colis de 60 pièces



SELECTION BIO
CŒUR DE REPAS 

LASAGNES A LA BOLOGNAISE 16% 
VBF BIO

BŒUF ORIGINE FRANCE.
Une alternance de pâtes fraîches et de sauce bolognaise riche en viande 
de bœuf. Le tout recouvert d’une sauce crémeuse et d’emmental.

551113 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

LASAGNE BIO AUX LEGUMES

Composée de 5 couches fines de pâtes fraîches aux œufs de poules élevées 
en plein air, riche en légumes ensoleillés : aubergines, courgettes, poivrons. 
Le tout recouvert de fromage. 

158199 - Barquette de 3kg (8 à 10 portions)
Colis de 1 barquette 

LASAGNE BIO AUX LEGUMES, 
MOZZARELLA & BASILIC

Une alternance de pâtes fraîches et de sauce tomate aux légumes cuisinés, 
mozzarella fondante et d’une sauce crème au basilic. Le tout généreusement 
gratiné à l’emmental. 

3913 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

MOULE BIO ENTIERE CUITE

Mytilus edulis. Elevée en Irlande. 100% moule bio et jus naturel. 

109507 - 80/100 pièces/kilo / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
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SELECTION BIO
CŒUR DE REPAS : VIANDE & VOLAILLE

SAUTE DE BŒUF BIO

ORIGINE FRANCE.
Issu du jarret, collier, basse-côte, boîte à moelle, nerveux, 
paleron et gros bout de poitrine. Dégraissé et dénervé. 

43510 - Morceau de 50g env. / Sachet de 2kg env. 
Colis de 3 sachets

EMINCE DE BŒUF BIO 

ORIGINE FRANCE.
Cuisson lente «qualitatif».

28330 - Morceau de 20/30g / Sachet de 2kg env.  
Colis de 3 sachets 

VIANDE HACHEE EGRENEE BIO

ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. 
100% Viande bovine.

100210 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

STEAK HACHE BIO ROND 
FACON BOUCHERE

ORIGINE FRANCE.
15% de M.G.

33616 - Pièce de 100g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

STEAK HACHE BIO

ORIGINE FRANCE.
15% de M.G. 100 % viande bovine.

100326 - Pièce de 100g / Colis de 60 pièces

104788 - Pièce de 120g / Colis de 50 pièces

BOULETTE DE BŒUF BIO

ORIGINE FRANCE.
15% de M.G. 
Composée de 70% de viande hachée de bœuf avec 
des protéines végétales de pois. 

108592 - Pièce de 30g env. / Colis de 5kg

POUR LA DISPONIBILITÉ DES PRODUITS, VEUILLEZ 
PRENDRE CONTACT AVEC VOTRE COMMERCIAL.



SAUTE DE VEAU BIO

ORIGINE FRANCE.
Coupé main.

9300 - Morceau de 40/60g / Colis de 5kg

ROTI FILET DE PORC BIO

ORIGINE FRANCE.
Sous filet.

553365 - Pièce de 2.5kg env. / Colis de 4 pièces

SAUTE DE PORC BIO

ORIGINE FRANCE.

551056 - Morceau de 40/60g / Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets

ROTI LONGE DE PORC BIO

ORIGINE FRANCE.
Rôti sans os coupé dans la longe. Rôti avec 1/2 chainette de ventrale & 
chainette dorsale. Mis sous filet.

284 - Pièce de 2.5kg env. / Colis de 1 pièce

ROTI DE PORC BIO ECHINE

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sous filet.

32298 - Pièce de 2.5kg env. / Colis de 4 pièces
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SAUCISSE DE FRANCFORT 
BIO

PORC ORIGINE FRANCE.
Boyau naturel, fumée au bois de hêtre non traité.

555648 - Pièce de 60g env. / Sachet de 20 pièces 
Colis de 4 sachets

POULET FERMIER BIO PAC NU

ORIGINE FRANCE.

86962 - Pièce de 1.2/1.5kg / Colis de 4 pièces

31678 - Pièce de 1.5/1.8kg / Colis de 4 pièces

SAUCISSE BIO NATURE

PORC ORIGINE FRANCE.
Boyau naturel.

71929 - Pièce de 100g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 4 sachets

SAUTE DE CUISSE  
DE DINDE BIO

ORIGINE FRANCE.
Sans peau, sans os.

555486 - Morceau de 30/60g  
Sachet de 2,5kg env.
Colis de 2 sachets



SAUTE DE POULET FERMIER BIO

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

555493 - Morceau de 30/60g / Sachet de 2,5kg env. 
Colis de 2 sachets

31844 - Morceau de 40/60g / Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

400132 EMINCE DE CUISSE DE 

POULET FERMIER BIO

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

Morceau de 10/30g 
Sachet de 2,5kg env. 
Colis de 4 sachets

HAUT DE CUISSE DE POULET 
FERMIER BIO DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE.

31674 - Pièce de 100/160g / Sachet de 1.3kg env. 
Colis de 2 sachets

PILON DE POULET 
FERMIER BIO IGP

ORIGINE FRANCE.

31676 - Pièce de 110/120g 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

PILON DE POULET FERMIER BIO

ORIGINE FRANCE.

23963 - Pièce de 110/150g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 4 sachets

CUISSE DE POULET
FERMIER BIO IGP

ORIGINE FRANCE.

400114 - Pièce de 200/240g
Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

CUISSE DE POULET FERMIER

ORIGINE FRANCE.

146876 - Pièce de 220/280g / Sachet de 8 pièces 
Colis de 3 sachets 

119854 - Pièce de 150/200g / Colis de 32 pièces
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SAUCYBIO

Origine UE.

400176 - Pièce de 70g env. / Sachet de 20 pièces 
Colis de 12 sachets

SAUCISSE DE VOLAILLE
BIO NATURE

ORIGINE FRANCE.

555495 - Pièce de 50g / Barquette de 28 pièces 
Colis de 1 barquette

NUGGET DE POULET BIO

Origine UE. IQF. Préparation à base de viande de 
poulet panée frite et précuite. 

8857 - Pièce de 20/22g / Colis de 4kg 

AVANTAGE PRODUIT: 
 - Sans conservateur.
 - Sans huile de palme.



HARICOT VERT EXTRA FIN 
BIO
ORIGINE FRANCE.

86906 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes

SELECTION BIO
CŒUR DE REPAS : GARNITURE & ACCOMPAGNEMENT

CAROTTE EN RONDELLES 
BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.

119050 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

BROCOLI BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.

19834 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

CHOU-FLEUR EN FLEURETTE 
BIO  EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.

100333 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

HARICOT VERT 
BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.

29767 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

119195 COURGETTE EN RONDELLE 
BIO EXPRESS® 

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg  
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

3111 PETIT POIS DOUX BIO ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
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LENTILLE VERTE BIO
ORIGINE FRANCE.

400110 - Sachet de 5kg

TRIO DE LEGUMES BIO 
CUITS EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.
Brocolis, carottes et choux-fleurs.

100331 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

19657 LEGUMES POUR 
POTAGE BIO

Origine UE. Composé de carotte, haricot 
vert, poireau, pomme de terre, chou-fleur, 
petit pois doux, céleri, oignon.

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

3423 JULIENNE DE 
LEGUMES BIO 
EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.
Mélange de légumes cuit : carottes, 
courgettes et céleris raves.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

108710 MELANGE DE 
LEGUMES BIO 
POUR POELEE

IQF. Courgettes, carottes juliennes, oignons 
et pommes de terre en dés.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

3103 POELEE TRIO 
DE LEGUMES BIO

ORIGINE FRANCE.
Composée de carottes, brocolis et choux-
fleurs en petites fleurettes, sans 
assaisonnement.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

55207 POELEE TRIO 
LEGUMES VERTS 
CUISINEE BIO 
EXPRESS®

LEGUME ORIGINE FRANCE.
Mélange de légumes cuits (haricots verts, 
brocolis, courgettes, oignons), enrobé 
d’une sauce.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

RATATOUILLE CUISINEE 
A L’HUILE D’OLIVE 
BIO EXPRESS® 

Composée d’un mélange de légumes cuits assaisonnés.

9247 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

RATATOUILLE CUISINEE BIO

Un mélange de légumes assaisonnés et d’une sauce savoureuse.

7412 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

AVANTAGE PRODUIT : 
Une recette idéale en base froide ou chaude.



POELEE PAYSANNE BIO EXPRESS®

Mélange de légumes cuits : pommes de terre préfrites, 
champignons, haricots verts, carottes et d’un assaisonnement. 

3358 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

POELEE DE HARICOT 
VERT/CAROTTE/PANAIS 
BIO MINUTE®

ORIGINE FRANCE.

4906 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

3438 PUREE DE COURGE BIO ORIGINE FRANCE.
100% légumes.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

3357 PUREE DE POTIMARRON 
BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

4463 PUREE DE CAROTTES 
BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet

PUREE DE LEGUMES VERTS 
BIO EXPRESS®

ORIGINE FRANCE.
100% légumes : brocolis, courgettes et haricots verts.

3424 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

PUREE DE CAROTTE & PANAIS 
BIO

ORIGINE FRANCE.
100% légumes.

4115 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

TAGLIATELLE FRAICHE BIO 

33653 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

GNOCCHI BIO A POELER

33844 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
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CROZET BIO
 ORIGINE FRANCE.

236694 - Sachet de 5kg

4388 BLE CUIT BIO ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet 

238904 BOULGOUR 
BIO

 Sachet de 5kg

400109 QUINOA BIO Sachet de 2,5kg

41287 RIZ LONG 
ETUVE INDICA
BIO

Qualité 
supérieure.

Sachet de 5kg

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

TORTELLONI POMODORO 
MOZZARELLA BIO

Pâtes garnies de fromage mozzarella, purée de tomate, œufs, ricotta, 
basilic, épices et huile d’olive.

2706 - Colis de 10kg

TEDDY CHEESE BIO

Pâtes forme tête d’ours garnies de fromage de petit lait ricotta, mozzarella, flocons de 
pommes de terre, huile de colza, épices et sucre de canne.

4901 - Colis de 10kg

RAVIOLI SPINACI BIO

Pâtes garnies d’épinards, crème et épices. 

353 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

RAVIOLI ORIENTAL BIO

Pâtes garnies de lentilles vertes, poivrons, oignons, courgettes, 
tomates, huile d’olive et épices.

4466 - Colis de 10kg



SELECTION BIO
AIDE CULINAIRE

HUILE D’OLIVE VIERGE 
EXTRA BIO

185448 - Bouteille de 1L
Colis de 15 bouteilles

HUILE DE COLZA BIO

230005 - Bidon de 5L
Colis de 4 bidons

SAUCE TOMATE & OIGNON BIO

400107 - Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

ŒUF ENTIER LIQUIDE BIO 

ORIGINE FRANCE.

16019 - Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

42409 - Bidon de 2L / Colis de 4 bidons

ŒUF DUR 
ECALE BIO

ORIGINE FRANCE.
Calibre 43/53g.

550763 - Alvéole de 3x40 pièces

38349 -  Alvéole de 3x50 pièces

Calibre de moins de 53g. 

550760 - Alvéole de 3x50 pièces
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SELECTION BIO
CREMERIE & FROMAGE

LAIT 1/2 ECREME BIO UHT

ORIGINE FRANCE.

51046 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

AVANTAGE PRODUIT : 
Une brique sans bouchon respectueuse 
pour l’environnement.

CREME BIO UHT

35% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

142801 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

CREME FRAICHE 
BIO EPAISSE

30% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

103150 - Seau de 5L

AVANTAGE PRODUIT : 
Idéale pour toutes les préparations chaudes ou froides. 
Elle est ferme, onctueuse avec une pointe d’acidité.

142800 BEURRE DOUX BIO 
MICROPAIN

82% de M.G 
LAIT ORIGINE FRANCE

Portion de 10g / Boîte de 1kg 
Colis de 6 boîtes

30142 MINI BEURRIER DOUX BIO 82% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Barquette de 10g / Colis de 1kg

109611 EMMENTAL BIO DES 10x10mm Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

52243 EMMENTAL RAPE BIO 29% de M.G. sur prod. fini Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

143742 EMMENTAL BIO TRANCHE 
SPECIAL SANDWICH

29% de M.G. su prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 340g (30 tranches) 
Colis de 8 barquettes



SAVARON BIO

24% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

142908 - Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

TOMME GRISE BIO 

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

142909 - Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

SAINT-PAULIN BIO 

23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

142910 - Pièce de 2.04kg env. / Colis de 2 pièces

46495 COMTE AOP BIO 1/8 Affinage 6 à 10 mois. 
35% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pointe de 4.5kg env. 
Colis de 1 pointe     

52827 EMMENTAL BIO 29% de M.G. sur prod. fini. Pièce de 3kg env.  
Colis de 3 pièces

109991 MIMOLETTE BIO 24,3% de M.G. sur prod. fini. Pièce de 3kg env.  
Colis de 2 pièces

173311 TOME BIO 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 350g 
Colis de 6 pièces

42628 TOME BIO 30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2kg env. 
Colis de 1 pièce

109989 EDAM BIO 23.9% de M.G. sur prod.fini Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces

109992 GOUDA BIO 28% de M.G. sur prod.fini Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces
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TOMME DE BREBIS BIO 
AUX HERBES

33% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

16023 - Pièce de 2.5kg env. / Colis de 1 pièce

BLEU BIO DU MASSEGROS

29,3% de M.G sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

45161 - Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

DELICE FLEURI BIO

Fromage de brebis. 
32,5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

25450 - Pièce de 1,7kg env./ Colis de 2 pièces

TOMME BIO 3 LAITS

Fromage aux laits de brebis, vache et chèvre. 
29,4% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

45579 - Pièce de 2.5kg env. Colis de 1 pièce

TOMME DE MIJOULE BIO

Fromage de brebis. 
32.2% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

39514 - Pièce de 1.4kg env. 
Colis de 2 pièces

59810 - Pièce de 130g / Colis de 6 pièces

59814 - Pièce de 130g 
Colis de 6 pièces

AVANTAGE PRODUIT : 
Un parfait équilibre entre des arômes à la fois corsés et 
fruités, cette tomme est un produit particulièrement subtil.



TOMME DE CHEVRE DE LOZERE BIO 

23.1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

51002 - Pièce de 1.4kg env. / Colis de 1 pièce

DOUCEUR DU TARN BIO

Fromage de brebis. 
32.5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

39515 - Pièce de 1.7kg env. / Colis de 2 pièces

59814 - Pièce de 130g 
Colis de 6 pièces

AVANTAGE PRODUIT : 
Fromage léger en début de dégustation, les arômes 
arrivent en fin de bouche pour aboutir à de délicats 
mélanges de parfums boisés.

45184 TOMME DE PAYS BIO 29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.5kg env. 
Colis de 1 pièce

39541 CANTAL AOP ENTRE DEUX 

BIO

29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2.5kg env.
Colis de 4 pièces

14053 TOMME D’ESTAING BIO Fromage de brebis. 
33% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2kg env.
Colis de 1 pièce

39526 LOU PAISSOU BIO Fromage de brebis. 
37% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 800g env.
Colis de 4 pièces

39529 LA NAUC BIO Fromage au lait de brebis. 
34% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g
Colis de 4 pièces

14051 L’ENCALAT BIO Fromage au lait de brebis.
27% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 240g
Colis de 4 pièces
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BUCHE DE CHEVRE BIO

23% de M.G. sur prod. fini.

42869 - Pièce de 180g / Colis de 6 pièces

BRIE BIO «LE MONTSURAIS»

20% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

172809 - Pièce de 1.1kg env. / Colis de 2 pièces

550363 CAMEMBERT BIO 21% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

46849 ORTOLAN BIO 28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

42447 CAMEMBERT BIO 
«LE MONTSURAIS»

20% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 8 pièces

45533 COULOMMIERS BIO 
«LE MONTSURAIS»

20% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 350g 
Colis de 4 pièces

52411 POINTE DE BRIE BIO 
«LE MONTSURAIS»

20% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 180g 
Colis de 8 pièces 

52412 CARRE  BIO
«LE MONTSURAIS»

20% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g 
Colis de 8 pièces

173312 PETIT BLEU BIO 30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

PONT L’EVEQUE AOP 
BIO

25% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

179212 - Pièce de 220g / Colis de 6 pièces 

FOURME D’AMBERT AOP 
BIO

29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

45182 - Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce



RONDELE BIO 
NATURE 

30% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

124198 - Portion de 16,6g
Colis de 4x60 portions

PETIT 
CROC’LAIT 
BIO

Fromage blanc fondu. 
30% de M.G. sur prod. fini. 

144075 - Portion de 16.6g 
Colis de 8x60 portions

CARRE FRAIS 
BIO

Fromage frais demi-sel.
15% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

550931 - Portion de 25g
Colis de 24x8 portions

KIRI® BIO 

28,5% M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

140637 - Portion de 16.66g
Colis de 6x54 portions

AVANTAGE PRODUIT : 
Recette sans ajout d’additif ni 
conservateur.

ORTOLAN BIO

28% M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

44649 - Portion de 30g
Colis de 6x8 portions

MINI BABYBEL®  

BIO
Le fromage unique à la coque rouge avec 98% de 
lait bio. 
23% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

331 - Portion de 20g 
Colis de 3x96 portions

LA CABRETTE BIO 

Fromage de chèvre. 
10% M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

124209 - Portion de 20g 
Colis de 4x36 portions

123842 LA VACHE 
QUI RIT® BIO

16,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 16.66g 
Colis de 6x80 portions

50831 CHANTENEIGE® 

BIO
30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 16.66g  
Colis de 6x54 portions

36119 ST MORET®  

BIO
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 16.7g 
Colis de 12x12 portions

41341 CAMEMBERT 
BIO

21% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 31,25g 
Colis de 12x8 portions

PETIT PAIN BIO

Précuit sur sole

9239 - Pièce de 50g / Colis de 180 pièces

27SELECTION BIO
SELEC

TIO
N

B
IO



BRIE BIO

28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

50932 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

51048 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

SAVARON 
BIO

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

142790 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

142792 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

Prétranché, reconstitué. 

142797 - Pièce de 60 portions de 30g
Colis de 2 pièces

142900 - Barquette de 24 tranches de 30g 
Colis de 4 barquettes

SAINT-PAULIN 
BIO

23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

50933 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

51047 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

Prétranché, reconstitué. 

142798 - Pièce de 68 portions de 30g
Colis de 2 pièces

142898 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes



EDAM BIO

22% de M.G. sur prod. fini.

123891 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

22,9% de M.G. sur prod. fini.

123892 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

22% de M.G. sur prod. fini.

142896 
Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

EMMENTAL 
BIO

28,8% de M.G. sur prod. fini.

123901 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

123902 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

142895 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

GOUDA BIO

27,9% de M.G. sur prod. fini.

123904 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

123903 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

142897 
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

TOMME GRISE BIO

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

51122 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

51123 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

Prétranchée, reconstituée. 

142799 - Pièce de 68 portions de 30g
Colis de 2 pièces 

142899 - Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

MIMOLETTE BIO

23,9% de M.G. sur prod. fini.

143705 - Portion de 20g
Colis de 100 portions

143692 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

143693 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
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SELECTION BIO
ULTRA FRAIS

FROMAGE FRAIS BIO NATURE

3.6% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

51035 - Pot de 60g / Colis de 8x6 pots

3.1% de M.G. sur prod. fini. 

51037 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

FROMAGE FRAIS BIO 
AUX FRUITS

Fraise, abricot, banane. 
2.6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

51036 - Pot de 50g / Colis de 8x6 pots

YAOURT BIO AU LAIT ENTIER 
BRASSE NATURE

3.6 de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

143939 - Seau de 5kg

FROMAGE FRAIS BIO 
AUX FRUITS

Fraise et abricot.  
2.6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

51039 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots

FROMAGE FRAIS BIO 
NATURE

3,1% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

51038 - Seau de 5kg 
Colis de 1 seau  

AVANTAGE PRODUIT : 
- Lait de vache BIO 100% français. 
- Des ingrédients sélectionnés de qualité. 
- SANS colorant, SANS conservateur, SANS arôme artificiel. 
- Seau 5kg : format vrac pour réduire les emballages. 
- 60 portions de 80g. 
- Juste quantité pour éviter le gaspillage alimentaire.  
- Seau et couvercle recyclables.

AVANTAGE 
PRODUIT: 
Un nouveau mode anti-
gaspi de consommation du 
yaourt. 
- 1.5kg de yaourt (15 
portions de 100g) : 
conditionnement vrac = 
moins de déchets. 
- Un produit sain : du yaourt 
savoureux aux fruits mixés 
ou nature sans sucre 
- Le geste ludique que les 
enfants adorent : se servir 
seul ! A tester sur des 
céréales, de la compote, en smoothie, 
en sauces salades salées...

YAOURT BIO  
BRASSE NATURE

2,4% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

60545 - Fontaine de 1.5kg
Colis de 3 fontaines



YAOURT BIO BRASSE 
AU LAIT ENTIER 
A LA PECHE MIXEE

2,9% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

143039 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO 
AU LAIT ENTIER AROMATISE

3.1% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots non panachés

53724 - Citron
Arôme naturel de citron.

179433 - Fraise 179432 - Vanille

YAOURT BIO 
BRASSE 
AU LAIT ENTIER 
A LA BANANE 
MIXEE

2.9% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

179434 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO BRASSE 
AU LAIT ENTIER A LA 
FRAMBOISE OU A 
L’ABRICOT MIXE

2,9% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

59851 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO 
BRASSE 
AU LAIT ENTIER 
A LA FRAISE MIXEE

3% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

179435 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

VEUILLEZ CONTACTER VOTRE COMMERCIAL POUR LA MACHINE.
RETROUVEZ TOUTES LES INFORMATIONS P66

YAOURT BRASSE 
FRAISE BIO

3,2% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

145516 - Poche de 10kg

YAOURT BRASSE 
NATURE BIO

3,8% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

145515 - Poche de 10kg

YAOURT BIO 
NATURE 
AU LAIT ENTIER

3,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

179429 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO AU 
LAIT ENTIER NATURE 
AU SUCRE DE CANNE

3,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

143975 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO AU 
LAIT ENTIER NATURE

3,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

142851 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots
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LACTEL MAX BIO 
NATURE

Présenté en briquette avec paille.
2,1% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

124076 - Briquette de 20cl 
Colis de 24 briquettes

LAIT BIO UHT 
CHOCOLATE

Présenté en briquette avec paille. 
1,1% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

30612 - Briquette de 20cl
Colis de 4x6 briquettes

FAISSELLE BIO

4,5% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

173064 - Pot de 100g
Colis de 24 pots

144559 YAOURT BIO 
A LA GRECQUE NATURE

8,5% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 12 pots

41472 YAOURT BIO 
NATURE 

1,9% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

144074 YAOURT BIO 
NATURE

1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g 
Colis de 12x4 pots

51126 YAOURT BIO 
NATURE 

1,9% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

550110 YAOURT BIO 
AU LAIT ENTIER NATURE

3,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

60808 YAOURT BIO 
AU LAIT ENTIER NATURE

3,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

62482 YAOURT BRASSE 
NATURE 
LES 2 VACHES

3,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots

550114 YAOURT BIO AU LAIT 
ENTIER NATURE AU SUCRE 
DE CANNE

3,4% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

555118 YAOURT BIO 
NATURE SUCRE

1,6% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g  
Colis de 12x4 pots

144073 YAOURT BIO 
NATURE SUCRE

1% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g 
Colis de 12x4 pots

556064 YAOURT BIO AU LAIT  
ENTIER NATURE SUCRE

3,3% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots



YAOURT BIO AU LAIT 
DE CHEVRE 

LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g / Colis de 6x2 pots
non panachés

42713 - Nature
4,9% de M.G. sur prod.fini.

42712 - Vanille
4,4% de M.G. sur prod.fini.

YAOURT BIO AU 
LAIT DE BREBIS 
NATURE

5,8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

51132 - Pot de 120g
 Colis de 6x4 pots 

54004 - Pot de 125g
Colis de 6x2 pots

YAOURT BIO AU LAIT DE 
BREBIS AROMATISE 
VANILLE

2,7% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

60521 - Pot de 125g
Colis de 6x2 pots

YAOURT BIO AROME
CITRON & FRAISE

1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE.

144072 - Pot de 115g
Colis de 12x4 pots

YAOURT BIO 
BRASSE CITRON 
LES 2 VACHES

2.8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

39178 - Pot de 115g 
Colis de 4x4 pots

YAOURT BIO BRASSE 
FRAISE/RHUBARBE 
LES 2 VACHES

2,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

29465 - Pot de 115g
Colis de 4x4 pots

YAOURT BIO 
BRASSE SUCRE 
AUX FRUITS MIXES

3,2% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

43216 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

YAOURT BIO 
AU LAIT ENTIER 
PECHE

2,8% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

556067 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

33SELECTION BIO
SELEC

TIO
N

B
IO



556066 YAOURT BIO AU LAIT ENTIER 
FRAISE

2,7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

39179 YAOURT BIO BRASSE 
FRAMBOISE 
LES 2 VACHES

3% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g 
Colis de 4x4 pots

51128 YAOURT BIO AROMATISE 
FRAMBOISE

1,6% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

52157 YAOURT BIO SUCRE 
AROMATISE FRAMBOISE

1,6% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

63002 YAOURT BIO BRASSE 
MYRTILLE LES 2 VACHES

3% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots

16050 YAOURT BIO BRASSE PECHE 
LES 2 VACHES

2.6% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g 
Colis de 4x4 pots

53636 YAOURT BIO BRASSE POIRE 
LES 2 VACHES

2,7% de M.G. sur prod. fini  
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots

60809 YAOURT BIO AU LAIT ENTIER 
VANILLE

3,3% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

63449 YAOURT BIO 
BRASSE VANILLE 
LES 2 VACHES

2,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 115g
Colis de 4x4 pots

550115 YAOURT BIO AROME VANILLE 
AU LAIT ENTIER

3,4% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

YAOURT BIO A BOIRE 

LAIT ORIGINE FRANCE.

Bouteille de 100g / Colis de 6x4 bouteilles 
non panachés

143117 - Fraise
1% de M.G. sur prod.fini.

143118 - Vanille
1.1% de M.G. sur prod.fini.

YAOURT BIO A BOIRE 
AVEC PAILLE FRAISE/
PECHE LES 2 VACHES

1,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

52437 - Pot de 100g
Colis de 4x6 pots

RIZ AU LAIT BIO 
NATURE

2.9% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

144879 - Pot de 100g 
Colis de 12 pots



38362 CREME DESSERT BIO 
CAFE MALONGO 
LES 2 VACHES

5% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots

53693 CREME DESSERT 
BIO CARAMEL LES 2 
VACHES

5% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots

42195 CREME DESSERT BIO 
CHOCOLAT 
LES 2 VACHES

5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots 

42194 CREME DESSERT BIO 
VANILLE 
LES 2 VACHES

6% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 95g 
Colis de 6x4 pots

42695 CREME DESSERT BIO 
CHOCOLAT

4.2% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

47431 CREME DESSERT BIO 
VANILLE

4.3% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

40841 FONDANT BIO 
CHOCOLAT 
LES 2 VACHES

Au cacao de Tanzanie. 
3% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

47146 FLAN BIO VANILLE 
NAPPE CARAMEL LES 
2 VACHES

3% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

51131 FLAN BIO NAPPE 
CARAMEL

3% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

142491 FLAN BIO VANILLE 
NAPPE CARAMEL

2,9% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g
Colis de 12x4 pots

143037 FONDANT BIO 
A LA VANILLE

3,1% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

142490 MOUSSE BIO 
AU CHOCOLAT

7,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 60g 
Colis de 4x4 pots

GOURDE POMME BIO 
SANS SUCRES AJOUTES

241518 - Gourde de 85g 
Colis de 24 gourdes

DESSERT DE FRUITS 
BIO POMME NATURE

Compote de pommes bio, allégée en sucres. 

142495 - Pot de 90g
Colis de 6x4 pots 

PUREE DE POMME BIO 
SANS SUCRES AJOUTES

400215 - Pot de 100g
Colis de 72 pots 

LIEGEOIS BIO 

LAIT ORIGINE FRANCE.

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 
non panachés 

Dessert lacté au café sous mousse lactée.  
6,7% de M.G. sur prod. fini

391 - Café

Dessert lacté au cacao maigre et au chocolat 
au lait sous mousse lactée. 
 7.6% de M.G. sur prod.fini

392 - Chocolat
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SELECTION BIO
DESSERT

GALETTE AU BON 
BEURRE BIO

244604 - Sachet de 2 pièces  
Colis de 225 sachets 

PETIT BEURRE BIO

244347 - Sachet de 2 pièces 
de 10g / Colis de 180 sachets

SALADE 4 FRUITS 
BIO

4 fruits variables selon saison et 
approvisionnement parmi : ananas, clémentine, 
kiwi, mangue, melon, orange, pastèque, pomelo, 
pomme et raisin.

400104 - Seau de 3 kg

TARTE AUX POMMES BIO

Pâte sablée au beurre garnie d'une compotée  de pommes. Le tout recouvert de 
tranches de pommes et d'un nappage. Diam. 27cm.

33377 - Pièce de 850g  / Prédécoupée x12
Colis de 6 pièces - UVC pièce

TARTE CITRON BIO

Pâte sablée garnie d’un appareil au citron et recouverte d’un nappage. Diam. 27cm.

3335 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10 
Colis de 8 pièces  - UVC pièce

AVANTAGE PRODUIT : 
Sans colorant, sans conservateur, sans arôme artificiel.

MOELLEUX BIO AU CHOCOLAT

Au chocolat noir à 70% de cacao. Diam. 27cm. 

4264 - Pièce de 900g / Prédécoupée x12
Colis de 8 pièces - UVC pièce 

AVANTAGE PRODUIT : 
Sans conservateur,  sans arôme artificiel,  sans huile de palme.

AVANTAGE PRODUIT : 
Sans conservateur,  sans arôme artificiel,  sans huile de palme.



LA SELECTION BIO  
ET VEGETALE

BOULETTE A CUISINER 
BIO VEGETALE

Spécialité végétarienne à base de blé et champignons, préfrite et 
précuite.

146616 - Pièce de 17g env. / Barquette de 1.9kg 
Colis de 2 barquettes

FALAFEL DE POIS CHICHES BIO VEGETAL

Composé de pois chiches, semoule de maïs et de blé, épinards, oignons, 
coriandre, ail, piment, curry, paprika, poivre et sel marin. 

3092 - Pièce de 22g env. / Colis de 163 pièces (3.6kg)

AVANTAGE PRODUIT : 
- Sans soja
- Légumineuse de France
- BIO ET VEGAN

109854 BOULETTE DE 
LENTILLE VERTE/
CAROTTE & 
OIGNON BIO 
VEGETALE

Composée de lentilles 
vertes, semoule de maïs 
et de blé, carottes, chou-
fleur, oignons, menthe, 
cumin, poivre et sel.

Pièce de 15g 
Colis de 240 pièces 
(3.6kg) 

109855 BOULETTE 
POIS CHICHES BIO 
VEGETALE

Composée de pois 
chiches, semoule de maïs 
et de blé, poivrons rouges, 
choux-fleurs, oignons, 
concentré de tomates, 
sel marin, ail, herbes de 
Provence, cumin et poivre.

Pièce de 15g 
Colis de 240 pièces 
(3.6kg) 

109858 GALETTE DE 
LENTILLE VERTE/ 
CAROTTE & 
OIGNON BIO 
VEGETALE

Composée de lentilles 
vertes, semoule de maïs 
et de blé, carotte, tapioca, 
oignon, chou-fleur, huile 
de tournesol, sel marin, 
ail, herbes de Provence, 
menthe et poivre.

Pièce de 90g 
Colis de 40 pièces 
(3.6kg) 

109859 GALETTE DE 
POIS CHICHES/
POIVRONS/CUMIN 
BIO VEGETALE

Composée de pois 
chiches, semoule de 
maïs et de blé, poivrons 
rouges, choux-fleurs, 
orge, sel marin, herbes de 
Provence, cumin et poivre. 

Pièce de 90g 
Colis de 40 pièces 
(3.6kg)

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Sans soja, sans 
additif, sans colorant. 
BIO ET VEGAN

AVANTAGE 
PRODUIT : 
- Sans soja.
- Légumineuse 
ORIGINE FRANCE
- BIO et VEGAN

GALETTE DE HARICOT  ROUGE BIO 
VEGETALE

Composée de haricots rouges, semoule de maïs et de blé, poivrons verts, chou-
fleur, oignons, concentré de tomates, sel marin, ail, thym, coriandre, gingembre, 
curry, poivre et cumin. 

7372 - Pièce de 90g / Colis de 40 pièces (3.6kg) 

GALETTE BIO ORGE CHEVRE/MIEL

Composée de boulgour d’orge et de blé complet, oignons, huiles 
végétales, fromage de chèvre, flocons d’avoine et de blé, miel, graines 
de pavot, sel de mer et poivre. 

3096 - Pièce de 100g / Colis de 50 pièces
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MINI GALETTE POIS CHICHE,
PATATE DOUCE & CAROTTE BIO VEGETALE

Spécialité végétarienne chapelurée à base de pois chiche, préfrite et précuite.

 145018 - Pièce de 50g / Barquette éco-conçue de 36 pièces 
Colis de 2 barquettes 

MINI CARRE DE SEITAN BIO

55205 - POMME DE TERRE & EMMENTAL
Composé de seitan, riz complet, pommes de terre, poireaux, emmental râpé, oignons, 
huiles végétales, sel de mer et épices.

Pièce de 50g / Colis de 100 pièces

4415 - LEGUMES FONDANTS & TOMATES 
CONFITES 
Composé de seitan, riz complet et légumes (carottes, aubergines, poivrons rouges, 
oignons et tomates confites), huile d’olive vierge, sel de mer, poivre, thym et laurier. 

Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

NUGGETS DE POIS CHICHES BIO
VEGETAL

Composé de pois chiches, semoules de maïs et blé, chapelure de maïs, concentré de 
tomates, huile de tournesol, tapioca, sel marin, poudre d’oignons grillés et poivre. 

109856 - Pièce de 20g / Colis de 180 pièces (3.6kg)

AVANTAGE PRODUIT : 
Légumineuses de France, sans 
additif, sans colorant, sans 
arôme, BIO ET VEGAN

CROQ’TOFU FROMAGE 
BIO VEGETAL 

Sans OGM. Composé de tofu, emmental râpé, flocons 
de millet, semoule complète de maïs, farine de riz, sel 
de mer, muscade et poivre.

3095 - Pièce de 100g / Colis de 50 pièces

3933 EGRENE DE 
POIS BIO 
VEGETAL

Composé de 
protéines de pois 
texturées, oignons, 
huile de tournesol, 
purée de carotte, 
concentré de tomtate, 
ail, sel marin, piment 
doux et poivre.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 1 sachet AVANTAGE PRODUIT : 

Sans soja, sans additif
sans colorant

PALET VEGETAL CAROTTES HERBES 
DE PROVENCE BIO

Composé de protéines de pois, flageolets, carottes, semoule de blé, 
oignons et herbes de Provence.

201153 - Pièce de 25g / Colis de 3.6kg



Les labels de commerce équitable permettent de garantir le respect des engagements tels 
que définis dans la loi française et de les valoriser auprès des consommateurs à l’aide d’un logo 
reconnu apposable sur les produits. Ils mettent en oeuvre des contrôles par tierce partie. Ce 
qui permet de s’assurer que les pratiques sont conformes aux valeurs et exigences des cahiers 
des charges.

COMMERCE 
EQUITABLE2

Le réseau France Frais appartient  
à la coopérative Les Maîtres  
Laitiers du Cotentin. Nos valeurs, nos 
objectifs recoupent ceux du commerce 
équitable : relation durable, équilibrée, 
avec des producteurs organisés en 
collectif, et une rémunération permettant 
la pérennité de l’activité. Nous vous 
proposons donc une gamme de produits 
qui répondent à ces critères.

Par ailleurs, la coopérative Les Maîtres 
Laitiers du Cotentin a développé avec 
ses éleveurs sociétaires la production 
de lait en conformité avec les cahiers 
des charges « Lait de pâturage » et  
« Produits laitiers issus d’animaux nourris 
sans OGM < 0,9 % ». Combinés avec 
l’approvisionnement direct, ces éléments 
de performance environnementale peuvent 
vous permettre d’élargir votre gamme 
d’achats durables.

Le saviez vous ? 
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AVANTAGE PRODUIT : 
Produit permettant le soutien de la filière La Brique Rose, 
avec une rémunération juste des producteurs qui sont 
labellisés HVE

AVANTAGE PRODUIT : 
Crème multi-usage : à chaud pour lier les sauces et gratins,  
à froid pour les desserts, entremets ou appareils salés.
Texture onctueuse et tenue parfaite à la cuisson.

NOUVELLE LABELLISATION ÉQUITABLE MAX HAVELAAR FRANCE :

• Le commerce équitable va plus loin qu’une « juste rémunération ». Un prix plancher annuel 
est défini par Max Havelaar France (et publié sur leur site internet). 
S’y ajoute une prime de développement, qui sera utilisée selon une décision collective des 
agriculteurs certifiés, pour lutter contre la déprise agricole, la détresse sociale, ou pour 
investir dans la transition écologique.

LAIT UHT EQUITABLE

LAIT ORIGINE FRANCE. 

Distribué dans toute la France.

Brique de 1L / Colis de 6 briques non panachés

144481 - ENTIER 

144482 - 1/2 ECREME

LAIT DEMI-ECREME  
«LA BRIQUE ROSE»

CREME ENTIERE  
UHT EQUITABLE 30%  
«LA BRIQUE ROSE»

Distribuée uniquement dans le Sud  
et le Sud-Ouest. 

LAIT ORIGINE FRANCE. 

145606 - Brique de 1L / Colis de 6 briques

des Français sont intéressés par 
les produits FRANÇAIS + EQUITABLES

attendent une démarche responsable 
de la part de la restauration hors 
domicile, en priorité dans les cantines 
scolaires. 

Vous?Le Saviez

63%

81%

COMMERCE EQUITABLE
MAX HAVELAAR

Distribué uniquement dans le Sud  
et le Sud-Ouest.

144208 - Brique de 1L / Colis de 6 briques



AVANTAGE PRODUIT : 
La seule offre équitable Fraitrade Max Havelaar du 
marché ; Produit en Normandie, dans notre coopérative. 
Ingrédients du Nord (Lait du Cotentin) et du Sud  
(cacao, sucre de canne) certifiés équitables. 
Format nomade & pratique.

Découvrez nos briquettes 
laits équitables certifiés 
Fairtrade/ Max Havelaar avec du

lait équitable Français !

Lait de Normandie issu 
du commerce équitable. 
Source de calcium.

LAIT UHT EQUITABLE

LAIT ORIGINE FRANCE. 

Briquette de 20cl + paille papier 
Colis de 24 briquettes non panachés

146180 - Demi-écrémé

146182 - Goût chocolat

146183 - Goût vanille

144483 - À la fraise
EN SAVOIR PLUS 

SUR NOTRE DÉMARCHE 
ÉQUITABLE

Engagée en faveur du commerce
 équitable : monde plus juste, plus 

humain, et qui préserve 
l’environnement.

Redécouvrez nos produits 
certifiés Max Havelaar avec 
du lait équitable Français.

COMMERCE EQUITABLE ET APPROS DIRECTS DE L’AGRICULTURE 41
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COMMERCE EQUITABLE
MAX HAVELAAR

FROMAGE FRAIS 
NATURE SUCRE

2,9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

143733 - Pot de 100g
Colis de 48 pots

FROMAGE FRAIS 
VANILLE

2,5% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

143732 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

Découvrez nos fromages frais certifiés 
Fairtrade/ Max Havelaar avec du lait équitable Français !
Les produits sont fabriqués en Normandie, 
avec des ingrédients du Sud (vanille, sucre) et du Nord 
(lait du Cotentin), collecté auprès des exploitations labellisées 
commerce équitable.

Fabriqué 
en Normandie

Pot individuel 
100G

Texture onctueuse, 
agréable en bouche, 
bon goût de sucre de 

canne

Texture onctueuse, 
agréable en bouche, 

au bon goût de vanille.

Du lait et du sucre 
équitables

Lait, vanille et sucre 
équitables 

Un dessert gourmand  
et fruité.

Un produit 
respectueux des 

producteurs du Nord 
et du Sud

Un produit 
respectueux des 

producteurs du Nord 
et du Sud

Fabriqué en Normandie 4 x 100G

Lait de Normandie issu du commerce équitable Max Havelaar France. 
Sucre de canne : le bilan de masse est utilisé pour correspondre au volume acheté aux conditions Fairtrade/Max Havelaar. 

63% du poids total (hors produits laitiers). En savoir plus : maxhavelaarfrance.org



SIQO 
SIGNES D’IDENTIFICATION 

DE LA QUALITÉ ET DE L’ORIGINE

Les Signes d’Identification de la Qualité et de l’Origine (SIQO)
indiquent au consommateur que les produits répondent à des caractéristiques 
précises et contrôlées. Ils garantissent des qualités liées à l’origine ou à la 
tradition (AOP, AOC, IGP, STG), ou la qualité supérieure de produits agricoles. 
(Label rouge).
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L’Appellation d’origine protégée (AOP) 
désigne un produit dont toutes les étapes 
de production sont réalisées selon un 
savoir-faire reconnu dans une même aire 
géographique, qui donne sescaractéristiques 

au produit. C’est un signe européen qui protège le nom 
du produit dans toute l’Union européenne.

L’Appellation d’origine contrôlée (AOC) 
désigne des produits répondant aux critères 
de l’AOP et protège la dénomination sur le 
territoire français. Elle constitue une étape 
vers l’AOP, désormais signe européen. Elle 

peut aussi concerner des produits non couverts par la 
réglementation européenne (cas des produits de la forêt 
par exemple).

L’Indication géographique protégée (IGP) 
identifie un produit agricole, brut ou 
transformé, dont la qualité,la réputation ou 
d’autres caractéristiques sont liées à son origine 
géographique. L’IGP s’applique aux secteurs 
agricoles, agroalimentaires et viticoles.

La Spécialité traditionnelle garantie 
(STG) correspond à un produit dont 
les qualités spécifiques sont liées 
à une composition, des méthodes 
de fabrication ou de transformation 

fondées sur une tradition. La particularité dela 
Spécialité traditionnelle garantie se définit par 
deux éléments distincts et pourtant très liés : la 
spécificité et l’aspect traditionnel. La STG vise à 
définir la composition ou le mode de production 
traditionnel d’un produit,sans toutefois que celui-
ci ne présente nécessairement de lien avec son 
origine géographique

Le Label Rouge est un signe national 
qui désigne des produits qui, par 
leurs conditions de production ou de 
fabrication, ont un niveau de qualité 

supérieur par rapport aux autres produits 
similaires habituellement commercialisés. La 
qualité, dans ce cas, se rapporte à l’ensemble des 
propriétés et des caractéristiques d’un produit, et 
lui confèrent son aptitude à satisfaire des besoins 
implicites ou explicites
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JAMBON CUIT SUPERIEUR DD 
LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE.

149040 - Pièce de 7kg env. / Colis de 2 pièces

149042 - Barquette de 20 tranches de 45g
Colis de 9 barquettes

JAMBON SEC SUPERIEUR  
LABEL ROUGE

PORC ORIGINE FRANCE. 
Affinage 9 mois minimum. Sans os, salé au sel sec. 

26695 - Pièce de 5.5kg env. / Colis de 2 pièces

PATE DE CAMPAGNE BRETON IGP 
«QUALITE SUPERIEURE»

PORC ORIGINE FRANCE. 
Terrine composée de viande, foie et gras de porc, oignons frais, 
échalotes, poivre, ail et sel. Décor en gelée.

173012 - Pièce de 3.5kg / Colis de 1 pièce

PAVE NATURE LABEL ROUGE

PORC ORIGINE FRANCE. 

26693 - Pièce de 2.9kg env. / Colis de 3 pièces

ROSETTE SUPERIEURE 
LABEL ROUGE

PORC ORIGINE FRANCE. 

26694 - Pièce de 2.8kg env. / Colis de 2 pièces

SIQO
ENTREE



STEAK HACHE FACON 
BOUCHERE LABEL ROUGE 
«BŒUF SÉLECTION DES ÉLEVEURS DU MAINE»

ORIGINE FRANCE. 
12% de M.G.

142269 - Pièce de 125g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes

CHIPOLATAS SUPERIEURE A 
L’ANCIENNE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel. 

149043 - Pièce de 50g env. 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 10 barquettes

ESCALOPE DE DINDE LABEL 
ROUGE FERMIERE IGP

ORIGINE FRANCE. 

121062 - Pièce de 110/130g / Sachet de 10 pièces
Colis de 5 sachets

33920 SAUTE DE DINDE 
LABEL ROUGE 
FERMIERE IGP

ORIGINE FRANCE.  
Sans os,  

sans peau.

Morceau de 40/60g  
Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 2 sachets 

61775 SAUTE DE DINDE 
LABEL ROUGE 
FERMIERE IGP

ORIGINE FRANCE. Morceau de 70/90g env. 
Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

SIQO
VIANDES & VOLAILLES

SIGNES D’IDENTIFICATION DE LA QUALITE ET DE L’ORIGINE 45
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SUPREME DE POULET FERMIER 
DU MAINE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 

160317 - Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets 

FILET DE POULET FERMIER 
GRAND DOMAINE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 
Sans peau.

23964 - Pièce de 130/150g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 4 sachets

SUPREME DE POULET FERMIER 
LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 

25575 - Pièce de 200/260g / Sachet de 4 pièces 
Colis de 5 sachets

CUISSE DE POULET FERMIER  
LABEL ROUGE DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE. 

168639 - Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

CUISSE DE POULET FERMIER  
LABEL ROUGE BLANC DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE. 

48257 - Pièce de 220/260g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

SAUTE DE POULET FERMIER  
LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 
Sans os, sans peau.

158272 - Morceau de 40/60g 
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets

SUPREME DE PINTADE FERMIERE 
DE LOUE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 

551654 - Pièce de 180/220g 
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets

FILET DE POULET FERMIER  
DU MAINE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 
Sans peau.

23891 - Pièce de 120/150g / Sachet de 10 pièces
Colis de 3 sachets 

FILET DE POULET FERMIER 
GRAND DOMAINE LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. 
Sans peau.

23964 - Pièce de 130-150g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 4 sachets 

SIQO
VIANDES & VOLAILLES



LENTILLE VERTE 
 DU PUY AOP
ORIGINE FRANCE. 

554608 - Sachet de 5kg

FLEUR DE SEL  
DE GUERANDE

170778 - Seau de 1kg

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODENE IGP 

233746 - Bouteille de 1L
Colis de 9 bouteilles

CHOUCROUTE  
CUISINEE IGP

Composée de choucroute d’Alsace IGP 81.5%,  
bouillon 7%, oignons frais 6%, graisse de canard 3%,  
huile de tournesol 2.5%.

28523 - Seau de 11kg

551653 CUISSE DE PINTADE 
FERMIERE IGP LABEL 
ROUGE DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 180/220g  
Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

31359 POULET FERMIER 
LABEL ROUGE PAC NU

ORIGINE FRANCE. Pièce de 1,4/1,6kg  
Colis de 4 pièces

49900 HAUT DE CUISSE DE 
POULET FERMIER DU 
MAINE  LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 130/160g 
Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

162399 POULET FERMIER 
LABEL ROUGE 
PAC NU

ORIGINE FRANCE. Pièce de 1,4/1,6kg  
Colis de 4 pièces

165500 HAUT DE CUISSE
DE POULET FERMIER 
LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 130/160g 
Sachet de 10 pièces  
Colis de 4 sachets

EMINCE DE CUISSE DE POULET 
LABEL ROUGE FERMIER 

ORIGINE FRANCE. 
Sans peau

33921 - Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets
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SIQO
CREMERIE & FROMAGE

BEURRE CHARENTES-
POITOU AOP DOUX 
EXTRA-FIN

82% de %. MG. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

16017- Pièce de 250g / Colis de 20 pièces 

43263 ROQUEFORT AOP 
MINI DES

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 500g 
(2x250g)
Colis de 6 barquettes

63645 FETA GRECQUE 
AOP MINI DES

Au lait de brebis (70%) et de 
chèvre (30%). 15x15mm
22% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 900g / 
Colis de 4 barquettes

45194 DES DE CANTAL AOP 30% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes

66251 FOURME D’AMBERT AOP 
MINI DES

28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

113771 BROCCIU AOP FRAIS Fromage de brebis. 
13% de M.G. sur prod.fini 

Pot de 250g
Colis de 6 pots 

145014 GRANA PADANO AOP 
COPEAUX 

29% de M.G. sur prod. fini. 
Lait cru 

Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

59756 GRANA PADANO AOP 
RAPE

29% de M.G. sur prod. fini. Sachet de 500g 
Colis de 16 sachets

114742 GRANA PADANO AOP 
RAPE

29% de M.G. sur prod. fini. 
Lait cru.

Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets

171030 PARMIGIANO REGGIANO 
COPEAU AOP

32% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru

Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets

52984 PARMIGIANO REGGIANO 
RAPE AOP

30% de M.G. sur prod.fini.
Lait cru

Sachet de 1kg  
Colis de 4 sachets

BEURRE DOUX 
D’ISIGNY AOP MOULE

82% de %. MG. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

64264 - Pièce de 250g / Colis de 20 pièces

CREME FRAICHE D’ISIGNY AOP

40% de %. MG. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

101256 - Seau de 5L



ABONDANCE FERMIER AOP 1/2

33% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

42125 - Pointe de 5kg env.  
Colis de 2 pointes

BEAUFORT AOP 1/12

Affinage 6 mois minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

171906 - Pointe de 3,3kg env. / Colis de 4 pointes

COMTE AOP 1/32

Affinage 12 mois minimum.
35% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

52485 - Pointe de 1.2kg env. / Colis de 8 pointes

COMTE AOP 1/12 

Affinage 4 mois minimum. 
34% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

50894 - Pointe de 3,5kg env. / Colis de 4 pointes

58358 EMMENTAL IGP 
LABEL ROUGE 
GRAND CRU 1/20

31,5% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 3.75kg env. 
Colis de 2 pièces  

114952 EMMENTAL 
GRAND CRU IGP

32% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 6kg env.  
Colis de 2 pièces

45508 GRUYERE  
FRANCAIS IGP 1/12
«MONTS & TERROIRS»

Affinage de 4 à 6 mois.
33% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pointe de 3,5kg env. 
Colis de 4 pointes

AVANTAGE PRODUIT : 
Ce fromage est fabriqué depuis le XIIème siècle dans la vallée d’Abondance, zone 
montagneuse de la Haute-Savoie. Appellation d’Origine Protégée élaborée exclusivement 
avec le lait cru et entier de vaches Abondances, Tarines et Montbéliardes, chaque fermier 
ne fabrique que quelques fromages par jour. Ils sont ensuite affinés durant 100 jours 
minimum dans les caves fraîches et humides de la Fromagerie Edouard CONUS où ils 
expriment leur goût fruité et aromatique. 
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FROMAGE DE  
LAGUIOLE AOP

32% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Selon disponibilité.

109699 - GRAND AUBRAC 1/4 
Affinage 6 mois minimum. 

Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces 

109700 - 1/16 
Affinage 12 mois minimum 

Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces 

38379 - 1/16 ESTIVE 
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

SAINT-NECTAIRE AOP 
LAITIER «FLEUR DE PRE»

28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

32105 - Pièce de 1,8kg env.  
Colis de 3 pièces

IZAR TOMME 
DES PYRENEES IGP

29% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

66180 - Pièce de 4kg env.  
Colis de 2 pièces

SAINT-NECTAIRE AOP 
FERMIER «FLEUR DE PRE»

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

111039 - Pièce de 1,6kg env. / Colis de 6 pièces

MORBIER AOP
«FLEUR DE PRE»

Affinage 45 jours minimum. 
30% de M.G sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

112632 - Pièce de 6,5kg env. / Colis de 1 pièce



REBLOCHON 
AOP FERMIER
«AU CŒUR DE NOS FERMES»

28% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

174679 - Pièce de 450/550g
Colis de 12 pièces

REBLOCHON 
FRUITIER AOP
«AU CŒUR DE NOS VILLAGES»

28% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
(Selon disponibilité)

60607 - Pièce de 500g env. 
minimum / Colis de 12 pièces

TOMME DE SAVOIE IGP 
FERMIERE «AU CŒUR 
DE NOS FERMES»

29% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

171917 - Pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces

REBLOCHON  
DE SAVOIE AOP

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
(Selon disponibilité)

118077 - Pièce de 450/550g 
Colis de 12 pièces

MIMOLETTE VIEILLE 
LABEL ROUGE

Affinage 13 mois minimum.
29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

46739 - Pièce de 3.2kg 
Colis de 2 pièces

56094 CANTAL AOP 
JEUNE 1/16

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 2 pièces

46811 SALERS AOP 
1/16 

30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 4 pièces

554104 SALERS AOP 
1/16 

Affinage 90 jours minimum.
30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 1 pièce

OSSAU-IRATY AOP PRIMEUR
«FLEUR DE PRE»

Fromage de brebis. 
34,6% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

113803 - Pièce de 4,3kg env. 
Colis de 2 pièces
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CROTTIN DE 
CHAVIGNOL 
AOP

Fromage de chèvre.
26% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

61019 - Pièce de 60g
Colis de 12 pièces

VALENCAY NU 
AOP

Fromage de chèvre.
23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

37213 - Pièce de 220g 
Colis de 6 pièces

117458 ROCAMADOUR 
AOP

Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 35g 
Barquette de 20 pièces

114760 PICODON AOP Fromage de chèvre.
24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 60g
Colis de 16 pièces

36600 PELARDON AOP Fromage de chèvre. 
24% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

 Pièce de 60g / Colis 
de 12 pièces

118140 BANON AOP Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g
Colis de 8 pièces

38503 CHABICHOU 
DU POITOU AOP

Fromage de chèvre.
24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 150g 
Colis de 6 pièces

115895 SELLES-SUR-CHER 
AOP

Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 150g
Colis de 6 pièces

56806 SAINTE-MAURE 
DE TOURAINE AOP

Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

42950 CHAROLAIS AOP Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

67660 POULIGNY 
SAINT-PIERRE AOP

Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

42673 CŒUR NEUFCHATEL 
AOP 
«LES CATELIERS» 

24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g
Colis de 6 pièces

113266 MACONNAIS 
AOP CREMIER

Fromage pur chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 55g 
Colis de 15 pièces

143131 LE PERAIL DES 
CABASSES IGP

Fromage de brebis.  
24% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 150g 
Colis de 9 pièces

57884 PERAIL IGP Fromage de brebis. 
28% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g 
Colis de 8 pièces

65677 PERAIL IGP Fromage de brebis. 
28% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 100g 
Colis de 10 pièces



BRILLAT-SAVARIN IGP
AFFINE
«FLEUR DE PRE»

35% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 

110104 - Pièce de 200g
Colis de 6 pièces 

112318 - Pièce de 500g
Colis de 4 pièces

CHAOURCE AOP
«FLEUR DE PRE»

22% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 

32118 - Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces 

118081 - Pièce de 500g
Colis de 6 pièces

CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP
«FLEUR DE PRE»

22% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

32116 - Pièce de 250g 
Colis de 12 pièces

BRIE DE MEAUX AOP 3/4 AFFINE
«FLEUR DE PRE»

23% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

39512 - Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

* LOCALISATION : Ce Camembert Fleur de Pré est produit dans notre atelier de 
fabrication à Lessay en Normandie. * PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu 
des vaches bénéficiant d’une longue période de pâturage, favorisé par la douceur 
du climat et la portance des sols, entre mer et bocage lui conférant une signature 
organoleptique à part. * APPELLATION : Ce camembert possède l’appellation 
AOP (Appellation d’Origine Protégée), il est moulé manuellement à la louche.   
* CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : Il révèle des arômes de sous-bois.» 

CHEVROTIN FERMIER AOP

Fromage de chèvre.
26% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

60516 - Pièce de 330g env. / Colis de 12 pièces 

SAINT-MARCELLIN 
IGP «FLEUR DE PRE» 

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

550036 - Pièce de 80g / Colis de 16 pièces
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111818 BRIE DE MELUN AOP 24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,5 kg env. 
Colis de 2 pièces

67458 LANGRES AOP 22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 180g 
Colis de 10 pièces

60327 SOUMAINTRAIN IGP 25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g 
Colis de 6 pièces

56527 PONT L’EVEQUE AOP 23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 300g 
Colis de 12 pièces

115394 MAROILLES AOP 
FAUQUET®

26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 750g 
Colis de 4 pièces 

LIVAROT AOP 
«FLEUR DE PRE»

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

32113 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

EPOISSES AOP AFFINE  
AU MARC DE BOURGOGNE 
«FLEUR DE PRE»

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

200005 - Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

200006 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

MINI MONT D’OR AOP
«FLEUR DE PRE»

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

112026 - Colis de 12 pièces

MUNSTER AOP «FLEUR DE PRE»

27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

32108 - Pièce de 200g / Colis de 24 pièces

32109 - Pièce de 750g env. / Colis de 2 pièces



BLEU D’AUVERGNE AOP
«FLEUR DE PRE»

26 à 28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE. 

552271 - Pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces

ROQUEFORT AOP 
«FLEUR DE PRE»

Fromage de brebis. 31,7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

32289 - Demi-pièce de 1,3kg env. / Colis de 4 pièces

115650 BLEU DE GEX AOP 
DU HAUT-JURA

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Demi-pièce de 3,7kg env. 
Colis de 1 pièce

551592 BLEU DES CAUSSES 
AOP

30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Demi-pièce de 1,25kg env. 
Colis de 4 pièces

62647 FOURME DE 
MONTBRISON AOP

21,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2,4kg env. 
Colis de 2 pièces

GORGONZOLA AOP 
FERME 1/8

29% de M.G. sur prod. fini 

66298 - Pièce de 1,5kg env.  
Colis de 4 pièces

TOMME DES PYRENEES IGP

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

142901 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

142907 - Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

COMTE AOP

Affinage de 4 à 6 mois.
35% de M.G.sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

36287 - Portion de 25g / Colis de 100 portions 

51176 - Portion de 30g / Colis de 100 portions
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143352 TOMME SAVOIE IGP 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 30g
Colis de 100 portions

143353 TOMME DE SAVOIE IGP 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

42323 CANTAL AOP Prétranché, reconstitué.  
28% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 40 portions de 30g  
Colis de 3 pièces

43268 MUNSTER AOP 29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Portion de 25g 
Colis de 12x8 portions

46550 ROQUEFORT AOP Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 20g 
Colis de 8x12 portions

46549 ROQUEFORT AOP Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 25g 
Colis de 8x12 portions

SAINT-NECTAIRE AOP

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

60392 - Portion de 20g / Colis de 100 portions 

60393 - Portion de 25g / Colis de 100 portions

60162 - Portion de 30g / Colis de 100 portions 

53586 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

 100072 - Pièce de 30 portions de 30g / Colis de 2 pièces

FOURME D’AMBERT AOP 

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

60340 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

53654 - Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

CANTAL AOP

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

60390 - Portion de 25g / Colis de 100 portions

60391 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

53527 - Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes



PRODUITS 
DE FERMES 

CERTIFIÉES  CE2 ET HVE

4

La certification environnementale des exploitations agricoles met en valeur 
les exploitations engagées dans des démarches particulières respectueuses 
de l’environnement. Elle est encadrée par les pouvoirs publics et porte sur la 
conception de systèmes de production agricole visant à diminuer les pressions 
sur l’environnement et à favoriser la biodiversité.

Elle comporte 2 niveaux d’engagements pour avancer étape par étape.

Le niveau 2, parfois dénommé « 
CE2 », s’appuie sur une obligation de 
moyen et valide la mise en place de 
pratiques techniques à faible impact 
environnemental selon 25 points 
de contrôle et un référentiel de 16 
exigences. Ce niveau 2 est éligible 
Egalim jusqu’à fin 2026.

Le niveau 3 correspond au niveau 
le plus exigeant et s’appuie sur des 
obligations de résultats mesurées 
par des indicateurs de performances 
environnementales. Ce niveau 3 permet 
l’utilisation d’une mention de type 
« haute valeur environnementale ». 
Il restera éligible Egalim au-delà du 
31/12/2026.
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PATE DE CAMPAGNE 
«QUALITE SUPERIEURE» CE2

PORC ORIGINE FRANCE.

26611 - Pièce de 1.2kg env.  
Colis de 4 pièces

PATE DE CAMPAGNE 
SUPERIEUR CE2

PORC ORIGINE FRANCE.

28424 - Pièce de 1.5kg env.  
Colis de 10 pièces

HVE
ENTREE

JAMBON CUIT SUPERIEUR DD CE2

ORIGINE FRANCE.

28420 - Pièce de 6.9kg env. / Colis de 2 pièces

JAMBON CUIT SUPERIEUR DD CE2

ORIGINE FRANCE.

28418 - Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes

SAUCISSON A L’AIL CUIT 
SUPERIEUR CE2

PORC ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1kg / Colis de 12 pièces non panachés

169632 - FUME
Fumé au bois de hêtre.

28422 - NATURE

MOUSSE DE FOIE PUR PORC CE2

PORC ORIGINE FRANCE.
Présentée en terrine.

26612 - Pièce de 1.2kg env. / Colis de 4 pièces

PATE DE FOIE SUPERIEUR CE2

PORC ORIGINE FRANCE.

28425 - Pièce de 1.425kg env. / Colis de 10 pièces 



LARDONS CE2

ORIGINE FRANCE.

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes 
non panachés

28415 - FUMES
Fumés au bois de hêtre.

28416 - NATURES

LARDONS CRUS FUMES CE2

ORIGINE FRANCE.

26617 - Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

HVE
VIANDE 

POITRINE N°1 FUMEE CE2

ORIGINE FRANCE.
Sans os.

28417 - Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 6 pièces

SAUCISSE DE  FRANCFORT FUMEE CE2

ORIGINE FRANCE.

28421 - Pièce de 50g env.  / Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

SAUCISSE FUMEE 
SUPERIEURE CE2 

ORIGINE FRANCE.
Boyau naturel.

28412 - Pièce de 125g / Sachet de 10 pièces
Colis de 10 sachets
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SAUTE DE PORC  
EPAULE CE2

ORIGINE FRANCE.

28408 - Morceau de 60/80g 
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 6 sachets

EMINCE EPAULE 
DE PORC CE2

ORIGINE FRANCE.

28409 - Sachet de 2kg env. / Colis de 5 sachets

COTE DE PORC CE2 

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 140g env. 
Barquette de 20 pièces
Colis de 2 barquettes

28411 - ECHINE 28410 - LONGE

26610 ROTI DE PORC CUIT 
CHOIX CE2

ORIGINE FRANCE. Pièce de 3,4kg env.  
Colis de 2 pièces

28406 ROTI DE PORC 
LONGE CE2

ORIGINE FRANCE. Pièce de 2.3kg env.  
Colis de 6 pièces

28407 ROTI DE PORC 
ECHINE CE2

ORIGINE FRANCE.
Sans os.

Pièce de 2.2kg env. 
Colis de 6 pièces

28413 SAUCISSE DE 
TOULOUSE CE2

ORIGINE FRANCE. 
Sans colorant, boyau naturel.

Pièce de 130g env. 
Barquette de 10 pièces 
Colis de 8 barquettes 

28414 CHIPOLATA 
SUPERIEURE CE2

ORIGINE FRANCE.
Sans colorant, boyau naturel.

Pièce de 50g env. 
Barquette de 20 pièces  
Colis de 10 barquettes 

ŒUF DUR ECALE CEE2

ORIGINE FRANCE.
Calibre 43/63g.

21783 - Poche de 50 pièces / Colis de 3 poches

21784 - Plaque de 40 pièces (4x10) / Colis de 1 plaque

21785 - Plaque de 40 pièces (4x10) / Colis de 3 plaques

AVANTAGE PRODUIT : 
Œufs issus de poules élevées en plein air. 



CAROTTE EN BATONNETS CE2

ORIGINE FRANCE.

MINUTE®

110839 - Sachet de 5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

HVE
LÉGUME & GARNITURE

SEMOULE DE 
CHOUX-FLEURS CUITE CE2

ORIGINE FRANCE.

101909 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

PETITS POIS 
DOUX MINUTE® CE2 

ORIGINE FRANCE.

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet

110606 - TRES FINS

110812 - EXTRA FINS

110603 FLAGEOLET VERT 
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

107349 CAROTTE 
EN RONDELLES 
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

110876 CAROTTE EN 
RONDELLE CE2 
MINUTE®

ORIGINE FRANCE. Sachet de 5kg 
Colis de 2 sachets 
UVC sachet

110801 CHOU FLEUR 
EN FLEURETTE 
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 5kg  
Colis de 2 sachets

114508 CHOU-FLEUR 
EN FLEURETTE 
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

4351 FLAGEOLET VERT 
FIN EXPRESS® CEE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

4357 CAROTTE 
EN RONDELLES 
EXPRESS® CEE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

4352 CHOU-FLEUR 
EN FLEURETTE 
EXPRESS® CEE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

R LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

EXPRESS®

4358 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachets

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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110841 PALET 
D’EPINARDS 
EN BRANCHES
CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Palet de 125g
Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

114512 EPINARD HACHE 
GALET CE2

ORIGINE 
FRANCE. 

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

110810 EPINARD HACHE 
GALET CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 5kg 
Colis de 2 sachets
UVC sachet 

4044 BROCOLIS EN 
FLEURETTE 
EXPRESS® CEE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

3664 HARICOT VERT 
EXTRA FIN 
EXPRESS® CEE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

111158 CHOU VERT 
NATURE CE2

ORIGINE 
FRANCE. 

Palet de 83g 
Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets  
UVC sachet 

120942 HARICOT VERT 
EXTRA FIN CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

4806 HARICOT VERT 
TRES FIN 
MINUTE® CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

111208 HARICOT VERT 
TRES FIN 
MINUTE® CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 5kg 
Colis de 2 sachets  
UVC sachet

110843 HARICOT VERT 
EXTRA FIN 
MINUTE® CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

173933 POIS 
MARAICHER 
MINUTE® CE2

ORIGINE 
FRANCE.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet

HARICOT BEURRE 
TRES FIN MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE.

112700 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

DUO DE HARICOT VERT 
& HARICOT BEURRE 
EXTRA FIN MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE.

101296 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

R

R

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

AVANTAGE PRODUIT : 
Pois maraichers Minute®, récoltés à maturité dans 
les Hauts de France, cuit à la vapeur et déjà prêt à 
l’emploi ! Idéal pour confectionner vos pokebowls,  
se consomme à chaud ou à froid. 



DUO DE CAROTTES 
EN RONDELLES 
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE.
Mélange de carottes oranges et jaunes.

115839 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

JARDINIERE DE 
LEGUMES MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE.
Mélange de légumes comprenant : carottes, petits pois doux,  
haricots verts, flageolets verts et navets.

4804 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 

MACEDOINE DE 
LEGUMES MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE. 
Mélange de légumes comprenant : carottes, petits pois doux,  
haricots verts, flageolets verts et navets.

107017 - Sachet de 2.5kg  
Colis de 4 sachets  - UVC sachet 

111207 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet 

POELEE MARAICHERE CE2

ORIGINE FRANCE.
Composée de carottes, haricots verts, choux-fleurs, 
petits pois doux, poivrons rouges et oignons. 

108028 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

REMISE EN ŒUVRE : 
- Au four mixte : 17 min 
- À la sauteuse : 6 min 30
- Au micro-ondes : 15 min

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

R

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

PRODUITS DE FERMES CERTIFIEES DE NIVEAU 2 OU 3 EN ENVIRONNEMENT 63
P

R
O

D
U

ITS D
E FER

M
ES 

C
ER

TIFIEES D
E N

IV
EA

U
 2 

O
U

 3 EN
 EN

V
IR

O
N

N
EM

EN
T



110599 PUREE DE 
HARICOTS VERTS CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

4805 PUREE DE COURGETTES 
100% LEGUMES CE2

ORIGINE FRANCE.  
Courgettes réduites en purée (97%) et pois 
chiches secs trempés.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

110807 PUREE DE 
POTIRON CE2

ORIGINE FRANCE.  
Potiron et potimarron réduits en purée.

Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

110813 PUREE DE 
CHOU-FLEUR CE2

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets  
UVC sachet 

FRITE CE2

Calibre 9x9

4208 - Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 5 sachets - UVC sachet

COUSCOUS EXTRA HVE
Qualité supérieure. Grain moyen.

246246 - Sachet de 5kg

PUREE DE CAROTTES CE2

ORIGINE FRANCE.

118146 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

PUREE DE BROCOLIS CE2

ORIGINE FRANCE.

110815 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE



PATES PEPINETTES® HVE
Qualité supérieure.  

233486 - Sachet de 5kg  

PATES PERLES HVE
Qualité supérieure. 

234325 - Sachet de 5kg

TORSADE BLE 
POIS CHICHE HVE

Qualité supérieure.

249132 - Sachet de 5kg

COQUILLETTE BLE 
POIS CHICHE HVE

Qualité supérieure.

249133 - Sachet de 5kg

246248 PENNE RIGATE 
HVE

Qualité supérieure. 

Sachet de 5kg

246247 TORSADE HVE Qualité supérieure.

Sachet de 5kg 

244429 COQUILLETTE 
HVE

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

246930 COQUILLETTE 
REHYDRATABLE  
A FROID HVE

Qualité supérieure.  

Sachet de 5kg

243195 GNOCCHI SARDES
HVE

Qualité supérieure.  

Sachet de 5kg

246249 FARFALLES HVE Qualité supérieure.  

Sachet de 5kg

INFO PRODUIT : 
REHYDRATATION A FROID 
PATES + EAU + 12H = PRET  

INFO PRODUIT : 
REHYDRATATION A FROID 
PATES + EAU + 12H = PRET  

CŒUR DE BLE® HVE
Qualité supérieure. 

236693 - Sachet de 5kg
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HVE
CREMERIE, FROMAGE & DESSERT

GOURDES COMPOTE DE POMME HVE 
Sans sucres ajoutés 

236698 - Gourde de 90g 
Colis de 24 gourdes 

Nature. Allégée en sucres

238400 - Gourde de 120g 
Colis de 20 gourdes

CAMEMBERT TRADITIONNEL 
HVE SANS BOITE

Moulé à la louche à la main.  
22% de M.G. sur prod.fini  
LAIT ORIGINE FRANCE. 

144382 - Pièce de 250g  
Colis de 12 pièces

FROMAGE FRAIS  
LISSE HVE

3,2% de M.G. sur prod.fini  
LAIT ORIGINE FRANCE. 

16159 - Seau de 5kg / Colis de 1 seau

PUREE DE POMMES HVE  
SANS SUCRES AJOUTES

143940 - Bib de 10kg

VEUILLEZ 
CONTACTER 
VOTRE 
COMMERCIAL 
POUR LA 
MACHINE.



Egalim offre des possibilités plus complexes pour valoriser des 
produits, dans l’esprit des règles de la commande publique. 
Les « produits acquis selon des modalités prenant en compte les coûts 
imputés aux externalités environnementales liées au produit pendant son 
cycle de vie » doivent répondre à une méthode de cotation définie dans le 
règlement d’appel d’offre.

Le saviez vous ? 

BLEU BLANC CŒUR &
ELEVAGE BIEN ÊTRE

Les produits « satisfaisant, au sens de l’article 43 de la directive 2014/24, de manière 
équivalente, aux exigences définies par ces signes, mentions, écolabel ou certification» 
pourront également être retenus s’ils démontrent cette équivalence. Ces marges de 
manoeuvre permettent à l’acheteur public de favoriser des produits à labels privés comme 
Bleu-Blanc-Coeur, élevage bien être...

Générez votre propre compteur éco-nutrition grâce à l’outil de simulation en ligne sur 
compteurs.bleu-blanc-coeur.org
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OMELETTE NATURE

ŒUFS ORIGINE FRANCE

40487 - Pièce de 70g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes

45351 - Pièce de 90g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes

43023 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces
Colis de 6 barquettes 

BLEU BLANC CŒUR
CŒUR DE REPAS

OMELETTE 
AU FROMAGE

ŒUFS ORIGINE FRANCE.

36293 - Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes

OMELETTE AU FROMAGE  
BOURSIN® A L’AIL ET  
AUX FINES HERBES

ŒUFS ORIGINE FRANCE.

143172 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces  
Colis de 6 barquettes

OMELETTE  
AUX FINES HERBES

ŒUFS ORIGINE FRANCE.

36294 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces  
Colis de 6 barquettes

43024 ŒUF ENTIER LIQUIDE
CEE2

ORIGINE FRANCE. Bidon de 5kg 
Colis de 3 bidons

50324 ŒUF ENTIER LIQUIDE
CEE2

ORIGINE FRANCE. Bidon de 2kg
Colis de 6 bidons

53730 ŒUF ENTIER LIQUIDE
CEE2

ORIGINE FRANCE. Bidon de 1kg 
Colis de 6 bidons

AVANTAGE 
PRODUIT : 

Œufs issus de 
poules élevées 

en plein air. 

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées  
en plein air. 

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées  
en plein air. 

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées  
en plein air. 

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées  
en plein air. 



ROTI DE PORC

ORIGINE FRANCE.
Sans os. 

Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces non panachés

168441 - ECHINE 168440 - LONGE

ALIGOT PREMIUM

4325 - Sachet de 3kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

109847 SAUTE DE PORC 
EPAULE

ORIGINE FRANCE. Morceau de 40g env.  
Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 6 sachets

168442 SAUTE DE PORC 
EPAULE

ORIGINE FRANCE. Morceau de 60g env.  
Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 6 sachets

494 SAUTE DE PORC 
EPAULE

ORIGINE FRANCE. Morceau de 70g env.  
Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 6 sachets

495 EMINCE DE PORC 
EPAULE

ORIGINE FRANCE. Sachet de 2kg env. 
Colis de 5 sachets

ROTI DE PORC CUIT

ORIGINE FRANCE.

142105 - Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

LABELS ET PRODUITS EQUIVALENTS : BLEU BLANC CŒUR 69
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TRAVERS DE PORC

ORIGINE FRANCE.
Avec os.

496 - Pièce de 950g env. / Sachet de 2 pièces 
Colis de 3 sachets

CHAIR A SAUCISSE

ORIGINE FRANCE.
Pur Porc, sans colorant.

160392 - Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets

FILET MIGNON 
DE PORC

ORIGINE FRANCE.

497 - Pièce de 500g env.  
Sachet de 5 pièces 
Colis de 6 sachets

492 COTE DE PORC LONGE ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 2 barquettes

168435 COTE DE PORC LONGE ORIGINE FRANCE. Pièce de 150g 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 2 barquettes

169628 COTE DE PORC ECHINE ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g env. 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 2 barquettes 

493 ESCALOPE DE PORC 
ECHINE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 140g env.  
Sachet de 20 pièces  
Colis de 5 sachets 

169629 ESCALOPE DE PORC 
ECHINE

ORIGINE FRANCE. Pièce de 150/170g  
Sachet de 20 pièces  
Colis de 4 sachets

48271 CHIPOLATA 
AUX HERBES

PORC ORIGINE FRANCE.
Boyau naturel.

Pièce de 50g env.  
Barquette de 20 pièces 
Colis de 10 barquettes



28618 CUISSE DE CANARD ORIGINE FRANCE. Pièce de 280/330g  
Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

28627 PAVE DE CANARD ORIGINE FRANCE. Pièce de 90/110g  
Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

SAUTE DE CANARD

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

28617 - Morceau de 50/80g
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

ESCALOPE DE DINDE

ORIGINE FRANCE.

32840 - Pièce de 80g env. 
Sachet de 10 pièces / Colis de 5 sachets

32843 - Pièce de 100g env. 
Sachet de 10 pièces / Colis de 4 sachets

32842 - Pièce de 120g env. 
Sachet de 10 pièces / Colis de 5 sachets

32841 - Pièce de 140g env. 
Sachet de 10 pièces / Colis de 4 sachets

EMINCE DE CUISSE 
DE DINDE

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

109918 - Morceau de 30g env.  
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachet

EMINCE DE FILET 
DE DINDE

ORIGINE FRANCE.

32933 - Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 4 sachets 

SAUTE HAUT DE 
CUISSE DE DINDE

ORIGINE FRANCE.
Sans os, sans peau.

109919 - Morceau de 60g env.  
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets 

LABELS ET PRODUITS EQUIVALENTS : BLEU BLANC CŒUR 71
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SAUTE DE POULET

ORIGINE FRANCE. Classe A.

169378 - Morceau de 50/70g 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

HAUT DE CUISSE 
DE POULET

ORIGINE FRANCE.
Classe A.

169418 - Pièce de 120/160g
Sachet de 20 pièces / Colis de 2 sachets 

EMINCE DE CUISSE DE POULET  
CRU MARINE AU PIMENT D’ESPELETTE

POULET ORIGINE FRANCE. 
Viande de cuisse de poulet «Nouvelle Agriculture» ,  
marinée dans une sauce au piment d’Espelette. 

109654 - Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

SAUCISSE DE POULET CRUE

ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel.

33113 - Pièce de 115/125g 
Barquette de 10 pièces / Colis de 4 barquettes

SAUCISSE DE POULET CRUE 

VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel.

49583 - Pièce de 45/55g 
Barquette de 40 pièces / Colis de 2 barquettes

169414 FILET DE POULET ORIGINE FRANCE. Pièce de 100/120g  / Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets

169415 FILET DE POULET ORIGINE FRANCE. Pièce de 120/140g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets

169413 POULET BLANC PAC NU ORIGINE FRANCE. Pièce de 1.2/1.4kg / Colis de 4 pièces

169416 CUISSE DE POULET ORIGINE FRANCE.
Classe A.

Pièce de 180/200g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

169417 CUISSE DE POULET 
BLANC

ORIGINE FRANCE.
Classe A.

Pièce de 200/220g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

32947 PILON DE POULET ORIGINE FRANCE.
Classe A.

Pièce de 80/120g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 4 sachets



36483 RACLETTE FUMEE 
AU FEU DE BOIS

27% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Pièce de 7kg env.  
Colis de 1 pièce

46528 RACLETTE FUMEE 
CARREE DES SAPINS

27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 7kg env.  
Colis de 1 pièce

40131 RACLETTE LONGE A 
DECOUPER AUX HERBES 
POIVREES DU JURA

26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.4kg env.  
Colis de 2 pièces

40133 RACLETTE LONGE 
A DECOUPER 
A L’AIL DES OURS

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.4kg env.  
Colis de 2 pièces

40134 RACLETTE LONGE 
A DECOUPER ORTIE 
PAPRIKA

26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.4kg env.  
Colis de 2 pièces

53208 RACLETTE LONGE  
A DECOUPER FUMEE  
AU FEU DE BOIS

27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.4kg env. 
Colis de 2 pièces

144267 SAINT-VERNIER AFFINE 
AU VIN SAVAGNIN

32% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 150g  
Colis de 6 pièces

47478 VAL DE LOU ANANAS 24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g 
Colis de 8 pièces

114543 VAL DE LOU CIBOULETTE 28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g  
Colis de 8 pièces

46522 VAL DE LOU CRANBERRIES 
BAIES ROSES

24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g 
Colis de 8 pièces

114544 VAL DE LOU NOISETTE 32% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

ièce de 100g   
Colis de 8 pièces

46521 VAL DE LOU PAPAYE 24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 100g 
Colis de 8 pièces

BLEU BLANC CŒUR
CREMERIE & FROMAGE

RACLETTE TRANCHEE 
6 SAVEURS

26% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 650g / Colis de 4 barquettes
non panachés

8455 - Barquette composée de tranches saveurs :  
Nature, chèvre, noisette, moutarde, saveur jardin, piment 
LAIT ORIGINE FRANCE.

8456 - Barquette composée de tranches saveurs :  
Nature, ail des ours, ortie/paprika, graines de moutarde, 
grains de poivre, saveur oignons 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

L’EDEL DE CLERON

31% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 

114518 - Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce

117976 - Pièce 200g / Colis de 6 pièces

ECORCE DE SAPIN

31% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 

60657 - Pièce de 200g / Colis de 8 pièces
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BIEN ETRE  
ANIMAL 

Elevage bien être est une démarche coopérative qui vous garantit :
Une agriculture plus saine et solidaire, à taille humaine, qui partage équitablement la valeur créée, 
en assurant un prix juste pour les agriculteurs comme pour les consommateurs.
Une attention quotidienne au bien-être animal, en intégrant les principes de la norme ISO 34700 :  
arrêt de la castration des porcelets, réduction ou arrêt des antibiotiques, amélioration des  
conditions d’élevage, etc.
Un engagement fort en faveur de l’environnement, avec des objectifs ambitieux : déjà -8,6 % de CO₂ 
émis par les élevages, valorisation des déchets et production de biogaz.
Élevage Bien-Être, c’est le choix d’une agriculture vertueuse, soucieuse de son impact social et  
environnemental.

SAUCISSE FUMEE 

PORC ORIGINE FRANCE.

200499  - Pièce de 90g / Barquette 8 pièces 
Colis de 8 barquettes 

200505 SAUCISSON CUIT A L’AIL
NATURE

PORC ORIGINE 
FRANCE.

Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

200507 SAUCISSON CUIT A L’AIL 
FUME

PORC ORIGINE 
FRANCE.
Fumé au bois 
de hêtre.

Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces 

200510 JAMBON SUPERIEUR DD ORIGINE FRANCE. Pièce de 7kg env. / Colis de 2 pièces 

200509 JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD

ORIGINE FRANCE. Barquette de 20 tranches de 40g  
Colis de 8 barquettes

200508 ROTI DE PORC CUIT 
CHOIX BRUNI

PORC ORIGINE 
FRANCE.

Pièce de 3,4kg env. / Colis de 2 pièces

200503 LARDONS CRUS NATURE PORC ORIGINE 
FRANCE.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 

200502 LARDONS CRUS FUMES PORC ORIGINE 
FRANCE.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 

200504 ALLUMETTES DE 
LARDONS CRUS FUMES

PORC ORIGINE 
FRANCE.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 

PATE DE CAMPAGNE  
SUPERIEUR

PORC ORIGINE FRANCE. 

200512 - Pièce de 1,2kg env. / Colis de 4 pièces

MOUSSE DE FOIE SUPERIEURE

PORC ORIGINE FRANCE. 

200511 - Pièce de 1,2kg env. / Colis de 4 pièces



PÊCHE 
DURABLE6

Label public français, attribué aux pêcheries après 
un audit sur quatre volets :
- l’écosystème
- l’environnement
- le social
- la qualité des produits.

Le nombre de produits disponibles sous l’écolabel étant peu élevé, vous pouvez 
retenir des produits labellisés MSC (Marine Stewardship Council).

Il vous faudra néanmoins préciser cette possibilité dans votre règlement d’appel 
d’offre.

Le saviez vous ? 
La pêche durable « répond à nos besoins actuels 
tout en préservant les océans pour les générations 
à venir. ». Autrement dit, la pêche durable, c’est 
une pêche plus respectueuse des océans, qui 
consomme peu d’énergie, qui préserve les 
fonds marins et protège mieux les espèces de 
poissons.

A l’inverse, la surpêche est la pêche excessive de 
certains poissons ou fruits de mer qui peut mener 
à la disparition d’espèces et à la destruction des 
fonds marins. À ce jour, on estime que 31% des 
stocks de poissons sont surexploités dans le 
monde. Pour réduire l’impact de la pêche sur la 
planète, on peut essayer, autant que possible, de 
choisir des poissons issus de la pêche durable.

Source : www.mangerbouger.fr
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PECHE 
DURABLE

ROULE DE SURIMI 

Pêche durable.
Préparation à base de chair de poisson aromatisée au crabe.

553348 - Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

553349 - Pièce de 2kg / Colis de 3 pièces

AILE DE RAIE

Pêche durable. 
Leucoraja ocellata. Origine USA. IWP.  
Pêché en Atlantique Nord-Ouest. Selon arrivage.

9415 - Pièce de 400/800g / Colis de 5kg 

MIETTES DE SURIMI

Pêche durable.
Préparation à base de chair de poisson aromatisée au crabe.

553393 - Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

DOS DE COLIN D’ALASKA

Pêche durable. 
100% Theragra chalcograma. Pêché en océan Pacifique.  
Sans peau, sans arête. Selon arrivage.

7342 - Pièce de 120/140g   
Colis de 5kg 

7344 - Pièce de 140/160g



DOS DE CABILLAUD

Pêche durable.  
Gadus macrocephalus. Sans peau, sans arête.  
Selon arrivage.

7337 - Pièce de 120/140g
Colis de 5kg 

7338 - Pièce de 140/160g
Colis de 5kg

DOS DE COLIN (LIEU)

Pêche durable.  
Pollachius virens. Péché en Atlantique Nord-Est  
(toutes les sous-zones sauf mer Baltique selon arrivage).  
Sans peau, sans arête. 

7347 - Pièce de 120/140g
Colis de 5kg 

7348 - Pièce de 140/160g
Colis de 5kg

DOS DE COLIN D’ALASKA

Pêche durable. 
100% Theragra chalcograma. Pêché en océan Pacifique.  
Sans peau, sans arête. Selon arrivage.

7342 - Pièce de 120/140g   
Colis de 5kg 

7344 - Pièce de 140/160g

CŒUR DE FILET DE MERLU  
BLANC DU CAP

Pêche durable.  
Merluccius capensis/paradoxus. Pêché en Océan Atlantique.  
Sans peau, sans arête. Selon arrivage.

4093 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

PORTION DE FILET DE SAUMON KETA DU PACIFIQUE

Pêche durable. 
Oncorhynchus keta. Pêché en Océan Pacifique. ; Sans peau, sans arête.

9155 -  Pièce de 120/140g / Colis de 3kg 
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CUBES DE COLIN D’ALASKA

Pêche durable.  
Theragra Chalcogramma.  
Pêché en Océan Pacifique Nord-Est et Nord-Ouest. Selon arrivage

7346 - Pièce de 25g env. / Colis de 5kg

PORTION DE FILET DE COLIN (LIEU)

Pêche durable.
Pollachius virens. 
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est. Sans arête, sans peau. Selon arrivage.

108084 - Portion de 120/140g / Colis de 5kg

BROCHETTE DE POISSON

Pêche durable.  
Sans arête, 100% filet de poisson blanc : Colin d’Alaska (Theragra 
Chalcogramma) pêché en Océan Pacifique Nord-Est et Nord-Ouest ou hoki de 
Nouvelle Zélande (Macruronus novaezelandiae) pêché en Océan Pacifique  
Sud-Ouest ou hoki de Patagonie (Macruronus magellanicus) pêché en Océan 
Pacifique Sud-Est et Atlantique Sud-Ouest. Selon arrivage.

3295 - Pièce de 140g / Colis de 6kg

9010 FILET DE COLIN 
D’ALASKA

Pêche durable. 
Theragra Chalcogramma.  
Pêché en Océan Pacifique.  
Sans peau, sans arête. Selon arrivage.

Pièce de 120/140g
Colis de 5kg

7350 PORTION DE FILET 
DE HOKI 

Pêche durable. 
Macruronus Novaezelandiae.
Pêché en Océan Pacifique Sud-Ouest. 
Sans peau, sans arête. Selon arrivage.

Pièce de 120/140g
Colis de 5kg

23401 PAVE DE LIEU NOIR Pollachius virens.  
Pêché en Atlantique Nord-Est.  
Avec peau, sans arête. Selon arrivage.

Pièce de 150g
Barquette de 20 pièces



PAVE DE POISSON BLANC SAUCE JARDINIERE

Pêche durable. 
Portion de filet de colin d’Alaska découpée dans un bloc, sans peau, sans arête nappée de 
sauce jardinière.

3294 - Pièce de 160g  / Colis de 30 pièces

BROCHETTE DE POISSON MEUNIERE

Pêche durable. 
Portion de filet de poisson, sans arête, meunière cuite à cœur.

106692 - Pièce de 120g / Colis de 6kg

PAVE DE POISSON BLANC 
A LA BORDELAISE

Pêche durable. 
Portion de colin d’Alaska (Theragra Charlcogramma) découpée en bloc, 
sans peau, sans arête, recouverte d’une sauce Bordelaise aux herbes.

7938 - Pièce de 130g / Colis de 35 pièces 

Portion de colin d’Alaska (68%).  
110212 - Pièce de 160g / Colis de 30 pièces

PAVE DE POISSON BLANC SAUCE 
BEARNAISE

Pêche durable. 
Pavé de filets de colin d’Alaska (69%) Theragra chalcogramma,  
pêché en Océan Pacifique, recouvert d’un nappage béarnaise (31%).

2646 - Pièce de 160g / Colis de 30 pièces

109014 PAVE DE POISSON 
BLANC A 
LA PROVENCALE

Pêche durable. 
Portion de colin d’Alaska (50%) Theragra chalcogramma découpé en 
blocs, sans arête, nappé d’une sauce provençale. 

Pièce de 160g 
Colis de 30 pièces

9027 PAVE DE POISSON 
SAUCE BROCOLI

Pêche durable. 
Portion de filet de colin d’Alaska 
(Theragra chalcogramma), sans peau, 
sans arête, recouverte d’une sauce fromage Edam et brocoli.

Pièce de 200g
Colis de 30 pièces
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FILET DE COLIN D’ALASKA 
MEUNIERE TOMATE/ORIGAN

Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska (Theragra chalcogramma) au goût de tomate et origan, 
pané façon meunière.

4630 - Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

FILET COLIN D’ALASKA MEUNIERE 
PERSIL CITRON

Pêche durable. 
Theragra chalcogramma.
ORIGINE FRANCE
Filet de colin d’Alaska, sans peau, sans arête, préfrit façon meunière, 
persil et citron.

29360 - Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

COLIN D’ALASKA PANE

Pêche durable. 
Moulé de filet de colin d’Alaska, pané, sans arête, préfrit et cuit à cœur.

100678 - Pièce de 100g / Colis de 6kg 

FILET DE COLIN D’ALASKA FACON FISH & CHIPS

Pêche durable.  
Filet de colin d’Alaska (60%), sans arête, enrobé d’une pâte à beignet(40%), préfrit.

107234 - Pièce de 120/160g / Colis de 6kg

2627 TRANCHE DE COLIN 
D’ALASKA FACON FISH & 
CHIPS

Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska (65%), pâte à beignet 
(35%).

Pièce de 100g 
Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets

107936 BEAUFILET DE HOKI PANE 
CUIT A CŒUR

Pêche durable. 
Portion formée de filets de hoki de Nouvelle- 
Zélande ou de Patagonie, sans arête, panée.

Pièce de 100g
Colis de 5kg

105172 BEAUFILET DE HOKI PANE 
CUIT A CŒUR

Pêche durable. 
Portion formée de filets de hoki de Nouvelle 
Zélande ou de Patagonie, sans arête, panée.

Pièce de 120g
Colis de 6kg

AVANTAGE PRODUIT :
Sans Glutamate, sans arôme 
artificiel, sans huile de palme, 
sans colorant artificiel.



Egalim impose un menu végétarien hebdomadaire en restauration 
scolaire, dans l’esprit d’éduquer à une alimentation moins carnée, 
mais avec des viandes de meilleure qualité.
(exigence de 60% de viandes durables et de qualité au 1/01/2024).
Nous vous proposons des produits végétariens pour répondre à Egalim,
et végétaliens pour répondre aux attentes de certains consommateurs.

Le saviez vous ? 

MENU  
VÉGÉTARIEN

Qu’est-ce qu’un menu végétarien ?
Il s’agit d’un menu (toutes les composantes) sans viande, ni poisson, crustacés et fruits 
de mer. Il peut cependant comprendre des protéines animales (oeufs, produits laitiers). 
Les alternatives protéiques utilisées peuvent être les légumineuses (lentilles, pois 
chiches, haricots...), les céréales (blé, riz, boulgour...), les oeufs et/ou les produits laitiers 
 
Source : ma-cantine.agriculture.gouv
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MENU VEGETARIEN
ENTREE

TERRINE AUX TROIS LEGUMES

Préparation à base de céleri, carottes, épinards, huile de colza et crème fraîche.  

162587 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

SALADE DE QUINOA AUX LEGUMES

Composée de quinoa blanc, légumes (tomates, concombres, poivrons), 
semoule de blé dur, huile de colza, jus de citron à base de concentré, 
 jus d’orange concentré, épices et sel.

146649 - Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE TRIO DE LENTILLES 
A LA MOUTARDE A L’ANCIENNE 

Composée de lentilles cuites, maïs, huile de colza, jus de citron à base 
de concentré, moutarde à l’ancienne, échalotes, épices, jus d’orange 
concentré et d’une sauce vinaigrette.

32509 - Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette



MENU VEGETARIEN
CŒUR DE REPAS

7934 FALAFEL Préparation à base de pois chiche, 
oignons et fèves, assaisonnée et 
cuite.

Pièce de 13g env. 
Sachet de 1kg
Colis de 2 sachets

4464 FALAFEL DE 
BETTERAVE 
ROUGE

Préparation à base de pois chiches, 
betterave, chapelure, oignons, huile 
de colza, farine de riz, persil, sel, 
cumin et jus de citron.

Pièce de 18g  
Sachet de 1,5kg  
Colis de 2 sachets  
UVC sachet

104188 FALAFEL FEVES 
MENTHE & 
CORIANDRE

Préparation cuite à base de pois 
chiches, fèves, menthe et coriandre.

Pièce de 20g  
Sachet de 2.5kg  
Colis de 2 sachets
UVC sachet

20156 BOUCHEE DE BLE 
ET DE POIS

Préparation à base de protéines 
végétales, cuite à cœur.

Pièce de 19/21g  
Colis de 5kg

19232 BOUCHEE
FALAFEL

Composée de pois chiches, pulpe 
de betterave, quinoa blanc,  
épices et chapelure.

Sachet de 1kg  
Colis de 3 sachets 
UVC sachet

655 BOUCHEE BLE/
POIS CUITE FACON 
ORIENTALE

Préparation à base de protéines 
végétales (blé/pois), oignons, 
concentré de tomates, épices façon 
orientale, cuite à cœur. 

Pièce de 32/36g  
Colis de 5kg

88803 BOULETTE DE 
LEGUMES, BLE & 
HARICOTS AZUKIS

Préparation à base de légumes, blé 
et de haricots azukis, cuite à cœur.

Pièce de 19/21g 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets 
UVC sachet

19871 BOULETTE DE 
POIS CHICHES/
TOMATE/
MOZZARELLA 
SANS SOJA

Composée de pois chiches, 
semoule de blé, boulgour, tomate, 
mozzarella, double concentré de 
tomates, tapioca, basilic, sel 
et poivre noir.

Pièce de 15g  
Colis de 3,6kg  
(240 pièces)

AVANTAGE PRODUIT :
Recette traditionnelle à base de pois chiches, 
fèves et oignons, finement assaisonnée pour 
un goût riche, savoureux et équilibré. Déjà frite 
et cuite, pour une texture croustillante à 
l’extérieur et moelleuse à l’intérieur. La falafel 
en format mini de 13gr se réchauffe sans  
décongélation directe au four à 150°C pendant 
10 minutes. Idéal pour un service rapide et 
sans perte.100% végétarien et riche en  
protéines végétales, elle répond aux nouvelles 
attentes de consommation.
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BOULETTE TOMATE

Spécialité végétale à base de blé et de pois chiche, à la tomate, aromatisée, 
précuite.

52285 -  Pièce de 12,5g 
Barquette éco-conçue de 160 pièces 
Colis de 2 barquettes

BOULETTE 100% VEGETALE  
SANS SOJA 

Préparation à base de protéines de pois et blé, huile de tournesol, fibre de 
pois, jus concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé et vitamines B12.

3547 - Pièce de 30g / Colis de 200 pièces (6kg)

OCEAN STICKS

Spécialité végétale à base de farine de fève, farine de riz, chapelure, huile de 
tournesol, huile de lin, jus de citron, sel et vitamine B12.

55698 - Sachet de 1.5kg / Colis de 2 sachets

PANE DE SARRASIN & LENTILLES 
AUX POIREAUX

Préparation cuite à base de poireaux, lentilles, sarrasin, protéines de blé, 
oignons, emmental, pané et cuit.

109317 - Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets 

FINGERS AUX 3 GRAINES

Spécialité végétale panée à base de blé, aux 3 graines (tournesol, lin brun, 
pavot bleu), préfrite et précuite.

109741 - Pièce de 25g env. 
Barquette éco-conçue de 1.5kg
Colis de 2 barquettes

AVANTAGE PRODUIT :
Riche en protéines végétales.  Source de fibres  
ENGAGEMENT : Fabrication Française
Filière garantie soja sans OGM.



GALETTE DE QUINOA 
A LA PROVENCALE

Préparation à base de quinoa, lentilles corail, boulgour, tomate double 
concentré, oignons, poivrons jaunes et rouges, basilic, thym et sel.

104158 - Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

EPEAUTRE & PROVOLONE BURGER

Préparation à base de farine de blé d’épeautre, tomates, courgettes, oignons, fromage 
Mozzarella, fromage Provolone, blanc d’œufs, purée de tomate, tomate séchée,  
ail et épices. 

109167 - Pièce de 125g / Sachet de 14 pièces (1,75kg)  
Colis de 3 sachets - UVC sachet

1006 YUMMI TEXAS Composé de légumes (haricots 
rouges secs trempés, maïs doux en 
grains, tomate, poivrons rouges), 
huile de tournesol, huile de colza, 
double concentré de tomates, farine 
de lin, riz, persil, sel, aromates, 
épices, jus concentré d’oignon et 
citron. 

Pièce de 90g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

1007 YUMMY FALAFEL Composé de légumes (pois chiches 
secs trempés, choux fleurs, oignons), 
boulgour cuit, blé d’épeautre cuit, 
huile de tournesol, coriandre, persil, 
farine de lin, sel et paprika.

Pièce de 90g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

3091 GALETTE DE 
LENTILLE CORAIL & 
BLE FACON INDIENNE

Préparation à base de protéines 
de blé, lentilles corail, courgettes 
grillées, oignons, huile de colza, 
tomates séchées, mélange Tandori, 
cuite à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg  
Colis de 2 sachets - UVC sachet

3090 GALETTE DE SOJA Préparation à base de protéines 
végétales, cuite à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg  
Colis de 2 sachets 

3089 PANE GOURMAND  
A LA MOZZARELLA

Préparation à base de protéines de 
blé et de mozzarella, panée et cuite 
à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

104171 PANE DE BLE  
EPINARDS  
& FROMAGE

Composé de protéines végétales, 
fromage et épinards, le tout pané  
et cuit à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets

445 CROQ VEGGIE 
FROMAGE

Préparation à base de protéines 
végétales (15,5%) et fromage panée 
cuite. 

Pièce de 100g / Colis de 5kg 

7922 GALETTE DE  
BOULGOUR, POIS 
CHICHES & EMMENTAL 
A L’ORIENTALE

Préparation à base de boulgour, 
pois chiches, emmental, plantes 
aromatiques et épices, cuite à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg  
Colis de 2 sachets - UVC sachet

7923 GALETTE PANEE DE 
POIS & LEGUMES

Préparation à base de protéines 
végétales, légumes et ciboulette, 
panée et cuite à cœur.

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
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LES PICOUSSELS

Composés de pain, œufs, crème, oignons, blettes, farine,  
huile de tournesol, lait (origine France), persil, sel, ail et poivre.

9277 - Pièce de 100g  / Sachet de 10 pièces 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

HACHE 100% VEGETAL

Préparation à base de protéines de pois et de blé, huile de 
tournesol, fibre de pois, jus concentré de betteraves, sirop de sucre 
caramélisé et vitamines B12.

146215 - Pièce de 90g  / Colis de 72 pièces (6.48kg)

PETITE VEGGIE FINES HERBES

Spécialité végétale à base de protéine de blé, oignon, riz,  
ciboulette, ail, herbes aromatiques et jus concentré de citron.

144617 - Pièce de 36,7g 
Barquette de 90 pièces (3,3kg) 
Colis de 2 barquettes

GALETTE PETITS LEGUMES  
& EMMENTAL SANS SOJA 

Spécialité végétarienne à base de blé, aux légumes  
et emmental, préfrite et précuite.

8649 - Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces  
Colis de 2 barquettes 

GALETTE TOMATE BASILIC

Spécialité végétarienne à base de blé, à la tomate et au basilic, préfrite et précuite.

8646 - Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces  
Colis de 2 barquettes 

4258 - Pièce de 110g / Colis de 20 pièces (2,2kg)



PETIT PANE DE BLE & EMMENTAL

Préparation à base de protéines végétales et fromages, panée,  
préfrite et cuite.

3088 - Pièce de 40g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

BOUCHEE DE BLE PANEE CUITE

Préparation à base de protéines végétales (blé et pois), oignon  
enrobée d’une chapelure croustillante. Produit pané, préfrit et déjà cuit.

109303 - Pièce de 20/22g / Sachet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets

ROULE VEGETAL CUIT  
GOUT MERGUEZ

Préparation épicée à base de protéines végétales et cuite à cœur.

654 - Pièce de 48/52g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

CRISPY TENDERTS FINEMENT EPICES

Spécialité végétale panée à base de blé, aromatisée (curcurma,  
mélange de poivres, baies roses et piment), préfrite et précuite.

16887 - Barquette de 1,6kg / Colis de 2 barquettes
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HACHE NATURE

Spécialité végétale à base de protéines de pois, riz précuit, oignon 
et concentré de tomate, précuite, prête à l’emploi, pour garnir, farcir, 
accompagner les légumes, hachis et bolognaise.

143608 - Barquette éco-conçue de 1,4kg  
Colis de 3 barquettes

SAUCISSE 100% VEGETALE

Composée de protéines de pois et de blé français, huile de tournesol, 
sel fumé, épices, ail, oignons et bétterave rouge.

29245 - Pièce de 50g env.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

MERGUEZ 100% VÉGÉTALE

Composé de protéine de pois et de blé, d’huile de tournesol, de fibre 
de pois et d’une enveloppe végétale.

29124 - Pièce de 50g / Colis de 2,5kg (50 pièces env.)

REMISE EN ŒUVRE
A la poêle ou à la plancha pendant 5 minutes.  
Au four pendant 8 minutes à 210°C.

29356 OMELETTE NATURE  
DEMI-LUNE 

ŒUFS ORIGINE FRANCE. Pièce de 90g 
Colis de 60 pièces

29357 OMELETTE NATURE  
DEMI-LUNE

ŒUFS ORIGINE FRANCE. Pièce de 135g
Colis de 40 pièces

16566 OMELETTE  
GASTRONOME FRAICHE 
AU FROMAGE

ŒUFS ORIGINE FRANCE. Pièce de 90g  
Barquette de 10 pièces  
Colis de 6 barquettes 

16568 OMELETTE  
GASTRONOME FRAICHE 
EPINARDS & RICOTTA

ŒUFS ORIGINE FRANCE.
Issu de poules élevées  
au sol mieux-être animal.

Pièce de 135g 
Barquette de 8 pièces 
Colis de 6 barquettes

OMELETTE 
VEGETARIENNE 
LEGUME / CURRY 

Omelette garnie d’une sauce aux 
légumes (carotte, petit pois, purée de 
tomate) et curry.

16571 - Pièce de 135g  
Barquette de 8 pièces  
Colis de 6 barquettes

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées 
au sol.

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées 
au sol.

AVANTAGE 
PRODUIT : 
Œufs issus de 
poules élevées 
au sol mieux-
être animal.



EMINCE VEGETAL POIS

Spécialité végétale à base de pois et d’oignons pasteurisée. 

16886 - Poche de 3kg / Colis de 2 poches

EMINCE DE POIS ET BLE

Préparation à base de protéine de pois et de blé, cuite.

29819 - Colis de 5kg

LASAGNE A LA PROVENCALE, 
SAUCE CREME & EMMENTAL

L’alternance de pâtes fraîches et de légumes cuisinés  
à la Provençale, le tout surmonté d’une sauce crème  
et gratinée à l’emmental.

1025 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes  
UVC barquette 

166881 LASAGNES 
AUX LEGUMES

Composée de 5 couches de pâtes fraîches aux œufs frais 
de poules élevées en plein air, riche en légumes ensoleillés : 
aubergines, courgettes, poivrons, oignons, tomates. Le tout 
recouvert de fromage. 

Barquette de 3kg 
(8 à 10 portions) 
Colis de 1 barquette

AVANTAGE PRODUIT
Produit adapté aux liaisons froides et chaudes. Maintien en 
étuve à 85°C. Vous pouvez utiliser cette préparation dans 
de nombreuses recettes : En sauce, braisé, sauté, avec des 
féculents ou légumes. Dans une tarte , sur une pizza...

4397 EGRENE  
100% VEGETAL  
SANS SOJA

Préparation à base de protéines de pois et de blé, huile de 
tournesol, fibre de pois, jus concentré de betteraves, sirop 
de sucre caramélisé et vitamines B12.

Colis de 6kg

NUGGET 100% VEGETAL

Composé de protéine de pois et de blé, de farine de blé, d'amidon, 
d'huile de tournesol et d'une chapelure croustillante.

4398 - Pièce de 18g / Barquette de 5kg 
 Colis de 1 barquette

REMISE EN ŒUVRE
Surgelé au four 7 minutes, à la plancha  
8 minutes ou à la friteuse 3 minutes 30.
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PARMENTIER DE LEGUMES

Un mélange gourmand de carottes, haricots rouges, fèves,  
poivrons et oignons déglacé à la sauce soja et subtilement  
relevé (moutarde) surmonté d’une purée de pommes de terre  
et d’une chapelure au persil.

2758 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes 
UVC barquette 

CANNELLONI MEDITERRANEO

Pâtes farcies de légumes (carottes, poivrons, courgettes, tomates,  
oignons, aubergines), chapelure, purée de tomates et épices.

88664 - Colis de 5kg (111 pièces env.) 

TORTELLONI RICOTTA E SPINACI 

Pâtes farcies de ricotta, épinard, fromage et épices.

109060 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

RAVIOLINI RATATOUILLE                                                            

Pâtes aux épices et au persil farcies aux légumes (courgette, aubergine, poivron, 
oignon).

103935 - Colis de 10kg



MELI MELO DE 
LEGUMINEUSES

Mélange de légumineuses (haricots blancs et  
noirs, lentilles brunes, fèves de soja), petits pois, 
tomates et oignons grillés.

29777 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets

EPEAUTRE ET LENTILLES  
CORAIL MINUTE®

2633 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

29706 POIS CHICHES Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets  
UVC sachet 

3116 PETIT EPEAUTRE 
CUIT

Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

4236 ORGE PERLE CUIT Sachet de 1kg 
Colis de 8 sachets - UVC sachet

7971 BOULGOUR CUIT Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

AVANTAGE PRODUIT : 
Déjà cuit, peut remplacer le riz ou le couscous 
dans les plats de viandes ou de poissons. Pensez 
aussi à l’utiliser en salade avec des raisins secs 
et pois chiches par exemple.

POELEE EPEAUTRE, 
LEGUME GRILLES & 
POIS CHICHES MINUTE®

Composée d’épeautre, légumes grillés (courgettes, poivrons 
rouges, oignons) et pois chiches. 

3269 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

R

R

TRIO DE QUINOA CUIT

Mélange de quinoa blanc (60%), quinoa rouge (20%)  
et quinoa noir (20%), le tout cuit.

7972 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets  
UVC sachet

AVANTAGE PRODUIT
Déjà cuit, facile à mettre en oeuvre.

PAROLE DE CHEF
Idéal pour créer des plats variés, du petit 
déjeuner au dîner.

AVANTAGE PRODUIT
100% origine France - Déjà cuit - A utiliser à chaud ou à froid.

AVANTAGE PRODUIT
Idéale en accompagnement ou pour élaborer un plat végétarien. 
Non assaisonnée, elle vous permet de laisser place à votre 
créativité ! A proportionner et agrémenter selon vos envies.
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MENU VEGETARIEN
AIDE CULINAIRE
MENU VEGETARIEN
AIDE CULINAIRE

VEGGIE BOLO
Préparation à base de purée de tomate, protéines 
de pois, carottes, oignons, huile de tournesol, farine 
de riz, paprika, sel, thym et basilic.

246400 - Sachet de 5kg 
Colis de 2 sachets

FLORA PROFESSIONNEL 
PLANT 15% CUISSON

Préparation à base de lentilles et huiles végétales 
15%.

140585 - Brique de 1L 
Colis de 8 briques

FLORA PROFESSIONNEL 
PLANT 31% LIAISON ET 
FOISONNEMENT

Préparation à base de lentilles et huiles végétales 
31%.

140586 - Brique de 1L 
Colis de 8 briques

8405 VIOLIFE CREMEUX A 
TARTINER ORIGINAL

29% de M.G. Barquette de 500g  
Colis de 6 barquettes

8407 VIOLIFE TRANCHE  
SAVEUR CHEDDAR

23% de M.G. Barquette de 500g  
Colis de 8 barquettes 

8408 VIOLIFE BLOCK BLANC 
GREC

26% de M.G. Bloc de 400g  
Colis de 6 blocs

144096 ASTRA MAITRE 
EN CUISSON 
MARGARINE DOUX

70% de M.G. Pièce de 500g 
Colis de 10 pièces

LE PLUS 
PRODUIT :
- 100% végétal 
- Sans gluten 
- Sans soja 
- Sans noix 
- Sans conservateur 
- Enrichi en  
vitamine B12

VIOLIFE RAPE 
ORIGINAL

24% de M.G

8404 - Sachet de 500g 
Colis de 5 sachets

AVANTAGE PRODUIT
100% végétal.



MENU VEGETARIEN
ULTRA FRAIS & DESSERT

109933 GOURMAND & VEGETAL LE BRASSE 
NATURE AU LAIT DE COCO

Spécialité végétale fermentée 
au lait de coco. 
4,9% de M.G. sur prod.fini

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

109934 GOURMAND & VEGETAL LE BRASSE 
FRAMBOISE AU LAIT DE COCO

Spécialité végétale fermentée au 
lait de coco et à la framboise. 
3% de M.G. sur prod.fini

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots

109935 GOURMAND & VEGETAL LE BRASSE 
ANANAS AU LAIT DE COCO

Spécialité végétale fermentée  
au lait de coco et à l’ananas. 
2.8% de M.G. sur prod.fini 

Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

144161 GOURMAND & VEGETAL LE BRASSE 
PECHE AU LAIT DE COCO

Spécialité végétale fermentée au 
lait de coco et à la pêche.
2,9% de M.G. sur prod.fini 

Pot de 100g
Colis de 6x4 pots 

MENU VEGETARIEN
ULTRA FRAIS & DESSERT

GOURMAND & VEGETAL 
LE BRASSE NATURE AU LAIT DE COCO

Spécialité végétale fermentée nature à l’extrait de noix de coco.
4.9% de M.G. sur prod.fini 

143344 - Pot de 400g / Colis de 6 pots

GOURMAND ET VEGETAL FERME 
ET FONDANT AU LAIT DE COCO

4,8% de M.G. sur prod.fini

144887 - Seau de 2,5kg
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GOURMAND & VEGETAL MOUSSE  
LAIT DE COCO/CHOCOLAT

8,2% de M.G. sur prod.fini

142675 - Pot de 55g 
Colis de 6x4 pots

GOURMAND & VEGETAL 
RIZ AU LAIT DE COCO A LA 
VANILLE DE MADAGASCAR

3,9% de M.G. sur prod.fini

143236 - Pot de 100g
Colis de 5x4 pots

GOURMAND &  VEGETAL DELICE 
CHOCOLAT AU LAIT D’AMANDE

3,3% de M.G. sur prod.fini

143746 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

GOURMAND & VEGETAL 
FERME & FONDANT A LA 
VANILLE AU LAIT DE COCO

4% de M.G. sur prod.fini

143834 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots

GOURMAND & VEGETAL LIEGEOIS 
CHOCOLAT AU LAIT D’AMANDE

7,5% de M.G. sur prod.fini 

144024 - Pot de 90g 
Colis de 6x4 pots



PANCAKE RECETTE VEGAN
Petite crêpe à l’américaine à base de boisson concen-
trée à base d’avoine, de farine de froment et de farine 
de lin, cuite.

55860 - Pièce de 25g 
Sachet de 4 pièces / Colis de 20 sachets

101925 ALPRO® LAIT 
AMANDE GRILLEE

Brique de 1L 
Colis de 8 briques

36223 ALPRO® LAIT 
AMANDE NON 
GRILLEE SANS 
SUCRE

Brique de 1L 
Colis de 8 briques

123996 ALPRO® AVOINE Brique de 1L 
Colis de 8 briques

123995 ALPRO® COCO Brique de 1L 
Colis de 8 briques

Boisson végétale à base de riz 
et de lait de coco. 

123997 ALPRO® NOISETTE Brique de 1L 
Colis de 8 briques

AVANTAGE PRODUIT :  
Idéale pour accompagner café, céréales ou pour 
consommer de façon individuelle. 
Facile à digérer car naturellement sans lactose  
et sans gluten 
Source de calcium, vitamine D, B2 et B12.

AVANTAGE PRODUIT :  
Le lait d’amande non grillée sans sucre offre 
un savoureux goût de noix fraîches combiné à de doux 
arômes floraux. Tout simplement délicieux !  
Source de vitamine E.

AVANTAGE PRODUIT :  
Idéale pour accompagner votre café, vos céréales ou 
pour consommer de façon individuelle.

AVANTAGE PRODUIT :  
Idéale pour accompagner votre smoothie, vos céréales 
ou pour consommer de façon individuelle.

AVANTAGE PRODUIT
A déguster froide ou chaude.
idéale pour le petit déjeuner,
le dessert ou le goûter.

MENU VEGETARIEN 95
M

EN
U

 V
EG

ETA
R

IEN



CONTACT

www.francefrais.fr

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, ©Rougereau,©Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Route de Combertault - 21200 SAINTE MARIE LA BLANCHE
Tel : 03 80 26 60 70 - Fax : 03 80 26 52 86

contact@france-frais.fr
www.francefrais.fr


